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Námi nabízené produkty jsme pro Vás přehledně seskupili do dvou 
obecnějších řad: luxusní Sinks LUX line a populární Sinks POP line. 
Věříme, že šedé a modré pruhy po okrajích katalogu Vám pomohou 
v ještě rychlejší orientaci v katalogu.
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S více než padesátiletými zkušenostmi je fi rma RODI – SINKS & IDEAS, S.A. jedním z nejvíce 
respektovaných výrobců nerezových dřezů na světě. Rodinná fi rma se zcela mimořádným důrazem 
na kvalitu se díky investicím do nejpokročilejších technologií rozrostla až do velikosti, kdy disponuje výrobní 
kapacitou 700 000 dřezů za rok. Stále si ovšem svou tradiční kvalitu a osobitý přístup k dokonalému 
provedení každého dřezu uchovává s obdivuhodným zaujetím. Samozřejmostí je pak certifi kace 
ISO 9001:200 a OSHAS 18001.

Firma RODI pracuje výhradně s vysoce kvalitní ušlechtilou ocelí RODI STAINLESS STEEL INOX 18/10 
zaručující vysokou odolnost proti korozi, vysokým teplotám a kyselinám. Pro své dřezy navíc používá 
mimořádné tloušťky plechu a to o síle až 1,2 mm (modelová řada BOX TWELVE a BOX ZERO), což je 
dvojnásobná hodnota oproti standardním nerezovým dřezům. Díky svému přístupu je pro RODI příznačné 
jejich fi remní heslo: „Minimální údržba, maximální životnost“.

Ve světovém měřítku je u RODI také ojedinělá široká nabídka typů dřezů v rámci každé z modelových 
řad nejvyšší kvality (BOX TWELVE, BOX ZERO, DEEP PLUS, OKIO PLUS a SINGLE BOWLS – v našem 
katalogu najdete tyto dřezy v obecnější kategorii Sinks LUX line), umožňující jejich vzájemnou kombinaci – 
zcela nenahraditelná nabídka např. pro designově sladěná řešení prostornějších typů kuchyní s více dřezy. 
Laserovou technologií svařování vyrobené 200 mm hluboké dřezy, které najdete v sekci Sinks LUX line, 
představují osobitý luxus RODI.

RODI dnes exportuje do více než 60 zemí světa a na českém trhu (kde ji již více než deset let výhradně 
zastupuje společnost Sinks, resp. v letech 2001 – 2007 její předchůdkyně – sesterská společnost 
LIKOST spol. s r. o.) se těší oblibě zákazníků již od počátku devadesátých let. 

Špičkovými technologiemi disponující turecká fi rma KROMEVYE (zal. r. 1979) patří v současnosti k vůbec 
největším výrobcům kuchyňských dřezů z nerezové oceli nejen v Evropě, ale i ve světovém měřítku.

Litevská fi rma AQUASANITA, vyrábějící značkové granitové dřezy z prvotřídních komponent 
západoevropského původu, je dnes již i v České republice dobře známá svým nekompromisním 
důrazem na kvalitu svých výrobků. Výrobky – dodávané i včetně trvalé antibakteriální úpravy japonskou 
nanotechnologií IONPURE na bázi iontů stříbra – představují v daném oboru to nejlepší.

Výrobky tradičního italského výrobce kuchyňských vodovodních baterií, fi rmy VICARIO ARMANDO & C s. r. l., 
vynikají svým designem a účelností. Rodinná fi rma s více než čtyřicetiletou tradicí z tradiční oborové oblasti 
Novara (Gozzano), jejíž vedení před časem převzali syn s dcerou pana Armanda Vicaria, je jedním z mála 
evropských výrobců, které pro výrobu svého nosného programu baterií stále používají komponenty vyrobené 
výhradně v Evropě.

Italská fi rma EKOTECH s. r. l. navazuje na bohaté zkušenosti své mateřské společnosti EUROTECNICA –
 specialisty pro plánování a konstrukce forem pro termoplasty vysoké kvality. Koše a sortéry pro třídění 
odpadků fi rmy EKOTECH vynikají svým designem, propracovaností a důmyslností originálních řešení.

Zastupovaní výrobci
Společnost Sinks s. r. o. je výhradním zastoupením pro ČR těchto výrobců:
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BOX ZERO 74

KROMEVYE CLASSIC 105

BRASILIA SKYPPER

BOX ZERO 34 BOX ZERO DRAINER 34 BOX ZERO 105 OKIO PLUS 80 FLAT OKIO LINE 80 FLAT

BOX TWELVE 34 OKIO PLUS 105 FLAT OKIO LINE 101 FLAT

SIMPLEX 100 AW

BOX CUSTOM

PRACTIKO 600

KROMEVYE CLASSIC 301

NOTUS 102 AW

VENTO 4 S

EKKO 40

KROMEVYE CLASSIC 144

CUBA 100 AW CLARUS 102 AW

MIX 350 PRETRO 1000BOX CASO MIX 4000 P

TANDEM SHORT 40

8 490,– s DPH

960,– s DPH

3 180,– s DPH 2 370,– s DPH

5 970,– s DPH 4 980,– s DPH 13 980,– s DPH 4 650,– s DPH 2 370,– s DPH

9 870,– s DPH 5 670,– s DPH 2 970,– s DPH

990,– s DPH

4 860,– s DPH

5 970,– s DPH

870,– s DPH

990,– s DPH

4 860,– s DPH 4 860,– s DPH

4 590,– s DPH

2 970,– s DPH

1 092,– s DPH

4 860,– s DPH

2 220,– s DPH

1 800,– s DPH

1 590,– s DPH

4 860,– s DPH

2 190,– s DPH 4 470,– s DPH 1 380,– s DPH 840,– s DPH

450,– s DPH 630,– s DPH

KROMEVYE TRITON 196

NOTUS 101 AW

VENTO 4

SESAMO 45 PAPRIKA INOX 40

BOX TWELVE 74

12 690,– s DPH

ALFA BB

5 868,– s DPH

OKIO PLUS 65 FLAT

4 650,– s DPH

BOX TWELVE 46

16 980,– s DPH

3
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Typy montáže dřezů

INTEGROVANÝ

SPODNÍ

HORNÍ TYP U MODELŮ 
BOX TWELVE A BOX ZERO

HORNÍ

Typy provedení přepadu dřezu

FLAT DEEP

Otvor přepadu je umístěný
ve vaně dřezu.

Otvor přepadu je umístěný v odkapové ploše dřezu. 
(Modelová řada RODI DEEP PLUS).

Typ montáže vhodný pro pracovní 
desky z přírodního kamene či 
kompozitních materiálů.

Tradiční vestavný typ montáže.

CELOPLOŠNÝ
Tradiční nástavný typ, kdy dřez zcela 
nahrazuje pracovní desku (v celé ploše 
nad skříňkou).

PŘESAHOVÝ
Typ horní montáže vhodný pro všechny 
druhy pracovních desek, kdy horní lem 
dřezu vytvoří na desce jen nepatrný přesah 
(vysoký pouhou tloušťku materiálu plechu).

Typ montáže vhodný pro pracovní desky 
z přírodního kamene či kompozitních 
materiálů, do kterých se ze shora 
do drážky zapustí horní lem dřezu.

Typy orientace dřezu

PRAVÝ LEVÝ OTOČNÝ

Hlavní vana dřezu je vpravo. Hlavní vana dřezu je vlevo. Dřez se dá otočením uzpůsobit 
jako pravý či levý.

Volbou INTEGROVANÉHO typu montáže bude Váš dřez tvořit s okolní deskou

jedinou bezespárovou plochu. Kromě dokonale elegantního vzhledu si navíc 

na úplné maximum zvětšíte prostor pracovní desky a zjednodušíte úklid.

Velmi doporučujeme!

Nerezová ocel v úpravě Texturovaný je známá vysokou odolností proti 

poškrábáním vznikajícím při každodenním používání. Na dřezu s touto úpravou 

povrchu jdou navíc mnohem méně vidět drobné nečistoty, stopy po zaschlých 

kapkách či otisky prstů.
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Povrchy a barvy dřezů a baterií

Nerezové dřezy RODI a KROMEVYE

Granitové dřezy AQUASANITA

Kartáčovaný
(pouze RODI)

Leštěný TexturovanýMatný

Baterie ARMANDO VICARIO

Vysvětlivky k popiskám v katalogu

RETRO RETRO

Typ montáže dřezu Cena

301
Brass – Bronz

501
Copper – Měď

111 
Silica

710
Alba

202
Alumetallic

110
Beige

601
Black metallic

112
Ora

barevná provedení granitu (pro standardní barvy AQUASANITA)

Chrom – lesklý Chrom – matnýChrom (nikl)
kartáčovaný

barevná provedení kovu 
(pro RETRO barvy AQUASANITA)

Povrchové úpravy baterií od fi rmy ARMANDO VICARIO umožňují dokonalé sladění baterie s dřezem. Např. k designovým nerezovým 

dřezům řady RODI BOX TWELVE a RODI BOX ZERO jsou baterie BOX sladěny nejen stylem, ale právě i kartáčovanou úpravou 

povrchu (BOX sety je pak možno doplnit i o dávkovač BOX). Stejně tak granitové nástřiky baterií ARMANDO VICARIO jsou vyráběny 

přesně dle barevných odstínů granitových dřezů AQUASANITA. Zcela unikátní kombinaci pak představují sety granitových dřezů 

AQUASANITA v rustikálních RETRO barvách Brass-Bronz (mosaz) a Copper-Měď a odpovídajících baterií RETRO v provedení kovu 

Bronz a Měď (RETRO sety je možné doplnit i o dávkovač RETRO AV, příp. dávkovač LINE v provedení Bronz a Měď).

BOX sety – kombinace nerezových dřezů BOX a baterií BOX (viz str. 6 – 13 a 32)

GRANITOVÉ sety –  kombinace granitových dřezů a granitových baterií 

(viz str. 30 – 31 a 32 – 38)

RETRO sety –   kombinace granitových dřezů RETRO a baterií RETRO (viz str. 30 – 31 a 33)

Vzhledem k limitům tisku nelze v katalogu 

dosáhnout věrného vyobrazení barev a struktury 

materiálu. Velmi doporučujeme vyžádat si u našich 

prodejců kompletní vzorkovník námi nabízených 

barevných odstínů a vybírat podle něj.

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3403100 1,0 3½” Skl. 5 550,– 6 660,–
4 975,– 5 970,–

Koncová písmena u názvů baterií vyjadřují následující: 
P – baterie je opatřena vytahovací koncovkou s perlátorem 
S – baterie je opatřena vytahovací koncovkou se sprchou (s přepínačem) 
SX – baterie je opatřena vytahovací externí sprchou (s přepínačem) 
W – baterie je vhodná pro umístění pod okno 

U nerezových dřezů velmi doporučujeme věnovat maximální pozornost kvalitě a zároveň 
tloušťce materiálu, která je určující pro užitnou hodnotu dřezu. Silnější tloušťka materiálu 
nejenže výrazně zvýší životnost dřezu, ale zároveň umožňuje docílit větší hloubky 
dřezové vany. Hloubka vany pak zásadně přispívá ke komfortu při užívání dřezu. 

Dřezy jsou dodávány v kompletním originálním balení, včetně sítkového ventilu 
(příp. automatického sítkového ventilu) se sifonem, těsnící pásky a montážního kování. 

Platnost cen je od 12. 9. 2011 do 31. 12. 2012. V případě zásadního výkyvu cen vstupních 
surovin či měnových kurzů je změna cen vyhrazena. Změny v sortimentu vyhrazeny.

Produkt je dostupný skladem, dodávka do max. 48 hod. – Skl.
Produkt je dostupný od 1 do max. 6 týdnů od objednání – 1 – 6

Povrchová 
úprava

Kód Tloušťka 
materiálu

Velikost
sifonu

Dostupnost 
produktu
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LUXUS PRO NEJNÁROČNĚJŠÍ. Jedinečný design čistých ploch v kombinaci s ideálním rádiusem ohybů 12 mm umožňujícím 
snadnou údržbu dřezu. Hloubka všech dřezů 200 mm, síla materiálu 1,0 – 1,2 mm. U mnoha modelů automatický sítkový ventil 
(excentr) se stylovým hranatým ovladačem již v ceně. Vlajková loď fi rmy RODI. Ke dřezům z modelové řady BOX TWELVE 
doporučujeme designově sladěné baterie BOX (str. 32) a dávkovač mycího saponátu BOX (str. 38).

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

Bo× Twelve 40 a Bo× Twelve 34

RODI BOX TWELVE

BOX TWELVE 17 SQ

BOX TWELVE 40 SQBOX TWELVE 40

BOX TWELVE 17

400

220

17
0

170450
R10

20
0

400400
450450

R10

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3401100 1,0  3½"  Skl. 8 225,– 9 870,–
7 400,– 8 880,–

SQ Kartáčovaný 17J3401110 1,0  3½"  1 – 6 10 725,– 12 870,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
10  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3404100 1,0  3½"  Skl. 9 825,– 11 790,–
8 825,– 10 590,–

SQ Kartáčovaný 17J3404110 1,0  3½"  1 – 6 12 325,– 14 790,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 170 × 400 mm
Hloubka: 170 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 300 mm

Vnitřní rozměry: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 450 mm

S
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1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

10 Miska BOX – nerez 11 Miska BOX – plast 12 Košík BOX – plast

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

TIP

BOX TWELVE 34 SQBOX TWELVE 34

340400
390450

20
0

R10

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3403100 1,0  3½"  Skl. 9 150,– 10 980,–
8 225,– 9 870,–

SQ Kartáčovaný 17J3403110 1,0  3½"  1 – 6 11 650,– 13 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 400 mm
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eBOX TWELVE 50 SQBOX TWELVE 50 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3405100 1,0  3½"  Skl. 10 825,– 12 990,–
9 725,– 11 670,–

SQ Kartáčovaný 17J3405110 1,0  3½"  1 – 6 13 325,– 15 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX TWELVE 76

505

20
0

400
790

740

R10

Vnější rozměry: 790 × 505 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 18J3508100 1,2  3½"  1 – 6 17 975,– 21 570,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

BOX LIGHT BOX EDGE BOX CUSTOM BOX N.Y. PLAZA

NOVINKA

NOVINKA

TIP

TIP

25 Ovladač RODI BOX Dávkovač BOX

BOX TWELVE 75 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3408200 1,0  3½"  1 – 6 22 400,– 26 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

Vnější rozměry: 755 × 450 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX TWELVE 74 SQBOX TWELVE 74 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 17J3407100 1,0  3½"  Skl. 11 750,– 14 100,–
10 575,– 12 690,–

SQ Kartáčovaný 17J3407110 1,0  3½"  1 – 6 14 250,– 17 100,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 740 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX TWELVE 55

585450

20
0

400

17
0

340
170

R10

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
LEVÝ

Kartáčovaný 17J3406400 1,0  3½"  1 – 6 21 225,– 25 470,–
19 075,– 22 890,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

Vnější rozměry: 585 × 450 mm
Hloubka: 200/170 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX TWELVE 46

450505

Vnější rozměry: 450 × 505 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 450 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 18J3505100 1,2  3½"  Skl. 15 725,– 18 870,–
14 150,– 16 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)
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BOX TWELVE 100 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 16J3510481 16J3510482 1,2  3½"  1 – 6 21 650,– 25 980,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 18J3510481 18J3510482 1,2  3½"  1 – 6 21 650,– 25 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/170 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX TWELVE 56

585505

20
0

400
340

170

17
0

R10

Vnější rozměry: 585 × 505 mm
Hloubka: 200/170 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ
LEVÝ

Kartáčovaný 18J3506400 1,2  3½"  1 – 6 24 150,– 28 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

TIP
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BOX TWELVE 77

755505

20
0

400
340

340

R10

Vnější rozměry: 755 × 505 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 18J3508200 1,2  3½"  1 – 6 27 400,– 32 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

BOX TWELVE 80 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 16J3508181 16J3508182 1,2  3½"  1 – 6 16 575,– 19 890,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 18J3508181 18J3508182 1,2  3½"  Skl. 16 575,– 19 890,–
14 725,– 17 670,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX TWELVE 100 R HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Kartáčovaný 16J3510683 1,2  3½"  1 – 6 21 650,– 25 980,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
OTOČNÝ

Kartáčovaný 18J3510683 1,2  3½"  Skl. 21 650,– 25 980,–
19 475,– 23 370,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/170 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX TWELVE 105 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 16J3510181 16J3510182 1,2  3½"  1 – 6 19 725,– 23 670,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 18J3510181 18J3510182 1,2  3½"  Skl. 19 725,– 23 670,–
17 725,– 21 270,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mmTIP

TIP
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BOX TWELVE 116

Ukázky typů montáže dřezů řady BOX TWELVE

INTEGROVANÝPŘESAHOVÝSPODNÍ

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %  

PRAVÝ LEVÝ
Kartáčovaný 16J3511281 16J3511282 1,2  3½"  1 – 6 22 400,– 26 880,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 18J3511281 18J3511282 1,2  3½"  1 – 6 22 400,– 26 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 160 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX TWELVE 80 DUO HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 16J3508201 16J3508202 1,2  3½"  1 – 6 21 650,– 25 980,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 18J3508201 18J3508202 1,2  3½"  1 – 6 21 650,– 25 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

Veškeré dřezy z řady BOX TWELVE je možno na objednávku dodat i v provedení se čtverhranným sítkovým ventilem. (Příplatek 3 000 Kč).

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

10 Miska BOX – nerez 11 Miska BOX – plast 12 Košík BOX – plast

Box Twelve 40 SQ
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Box Zero 105

BOX ZERO 16 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3401100 1,0  3½"  Skl. 5 250,– 6 300,–
4 725,– 5 670,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
10  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 160 × 400 mm
Hloubka: 150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 300 mm

RODI BOX ZERO

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

10 Miska BOX – nerez 11 Miska BOX – plast 12 Košík BOX – plast
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KVALITA A DESIGN AŽ NA PRVNÍM MÍSTĚ. Designová lahůdka ostře řezaných rysů – rádius 0 mm. Hloubka všech dřezů 
200 mm, síla materiálu 1,0 – 1,2 mm. U mnoha modelů automatický sítkový ventil (excentr) se stylovým hranatým ovladačem již 
v ceně. Kartáčovaný povrch, vybroušený design. Ke dřezům z modelové řady BOX TWELVE doporučujeme designově sladěné 
baterie BOX (str. 32) a dávkovač mycího saponátu BOX (str. 38).

BOX ZERO 34
 
SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3403100 1,0  3½"  Skl. 5 550,– 6 660,–
4 975,– 5 970,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 400 mm

BOX ZERO 40 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3404100 1,0  3½"  Skl. 5 950,– 7 140,–
5 325,– 6 390,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 450 mm

TIP

TIP
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BOX ZERO 45 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3404110 1,0  3½"  Skl. 6 475,– 7 770,–
5 825,– 6 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 450 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 500 mm

BOX CUSTOM BOX CASOBOX EDGE BOX N.Y. PLAZABOX KRIO
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25 Ovladač RODI BOX

BOX ZERO 65 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %
LEVÝ

Kartáčovaný 07E3506405 1,2  3½"  1 – 6 11 475,– 13 770,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil 
+ sifon (excentr)

Vnitřní rozměry: 532 × 400 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX ZERO 75 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3508205 1,2  3½"  1 – 6 12 400,– 14 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

Vnitřní rozměry: 712 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX ZERO DRAINER 34 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3304110 1,0  3½"  Skl. 4 625,– 5 550,–
4 150,– 4 980,–

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 340 × 400 mm
Hloubka: 20 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 300 mm

BOX ZERO 74 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3407100 1,0  3½"  Skl. 7 875,– 9 450,–
7 075,– 8 490,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 740 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX ZERO 50 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3405100 1,0  3½"  Skl. 7 200,– 8 640,–
6 300,– 7 560,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12  25

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

TIP

TIP
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BOX ZERO DRAINER 55 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Kartáčovaný 07E3405110 1,0  3½"  Skl. 5 250,– 6 300,–
4 725,– 5 670,–

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 

Vnitřní rozměry: 550 × 400 mm
Hloubka: 20 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 300 mm

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

10 Miska BOX – nerez 11 Miska BOX – plast 12 Košík BOX – plast
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BOX ZERO 77 Vnější rozměry: 776 × 510 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 08E3508200 1,2  3½"  1 – 6 12 400,– 14 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

BOX ZERO 105 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 06J3510181 06J3510182 1,2  3½"  1 – 6 11 650,– 13 980,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 08J3510181 08J3510182 1,2  3½"  1 – 6 11 650,– 13 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX ZERO 80 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 06E3508181 06E3508182 1,2  3½"  Skl. 10 825,– 12 990,–
9 725,– 11 670,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 08E3508181 08E3508182 1,2  3½"  Skl. 11 475,– 13 770,–
10 300,– 12 360,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

BOX ZERO 46 Vnější rozměry: 460 × 510 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 450 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ

Kartáčovaný 08E3505100 1,2  3½"  Skl 8 500,– 10 200,–
7 650,– 9 180,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

BOX ZERO 60 Vnější rozměry: 596 × 510 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

PŘESAHOVÝ bez DPH s DPH 20 %

INTEGROVANÝ
LEVÝ

Kartáčovaný 08E3506400 1,2  3½"  Skl. 12 750,– 15 300,–

11 475,– 13 770,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

TIP

TIP

NOVINKA
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Box Zero 40 a Box Zero Drainer 55

BOX ZERO 100 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 06E3510481 06E3510482 1,2  3½"  1 – 6 15 325,– 18 390,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 08E3510481 08E3510482 1,2  3½"  1 – 6 15 825,– 18 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 150/200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

Navrhněte si svou sestavu BOXů! Mimořádně široká nabídka dřezů BOX umožňuje naplnit každou Vaši představu o sestavě dřezu.

BOX CUSTOMBOX EDGE BOX N.Y. PLAZABOX LIGHT BOX WINDOW W
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Dávkovač BOX

BOX ZERO 116 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 06E3511281 06E3511282 1,2  3½"  1 – 6 15 825,– 18 990,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 08E3511281 08E3511282 1,2  3½"  1 – 6 16 575,– 19 890,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 160 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BOX ZERO 80 DUO HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 06E3508201 06E3508202 1,2  3½"  1 – 6 14 725,– 17 670,–

PŘESAHOVÝ

INTEGROVANÝ
PRAVÝ LEVÝ

Kartáčovaný 08E3508201 08E3508202 1,2  3½"  1 – 6 15 325,– 18 390,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  10  11  12

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm
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ALFA FLAT

Caprice DEEP

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7508111 16B7508112 0,7  3½"  Skl. 5 250,– 6 300,–
4 725,– 5 670,–

Texturovaný 06B5508111 06B5508112 0,7  3½"  Skl. 5 725,– 6 870,–
5 150,– 6 180,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  19  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 500 mm

RODI DEEP PLUS

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

4 Přípravná deska – dřevo 13 Miska – nerez 19 Košík – nerez
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KLASICKÝ DŘEZ BEZ KOMPROMISU. Klasické typy dřezů v nejvyšším kvalitativním provedení. Hloubka všech dřezů 
200 mm. U mnoha modelů automatický sítkový ventil (excentr) již v ceně.

HERA DEEP HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7510451 16B7510452 0,7  3½"  Skl. 6 975,– 8 370,–
Texturovaný 06B5510451 06B5510452 0,7  3½"  Skl. 7 300,– 8 760,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  19

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

HERA FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7510411 16B7510412 0,7  3½"  Skl. 6 475,– 7 770,–
Texturovaný 06B5510411 06B5510412 0,7  3½"  Skl. 6 800,– 8 160,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  19  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

ALFA DEEP HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7508151 16B7508152 0,7  3½"  Skl. 5 650,– 6 780,–
5 075,– 6 090,–

Texturovaný 06B5508151 06B5508152 0,7  3½"  Skl. 5 950,– 7 140,–
5 325,– 6 390,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  19

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mmTIP



15

ALFA BB HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7508201 16B7508202 0,7  3½"  Skl. 6 900,– 8 280,–
4 890,– 5 868,–

Texturovaný 06B5508201 06B5508202 0,7  3½"  Skl. 8 225,– 9 870,–
5 575,– 6 690,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  19

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

ARM LIGHT MILO S TINKPEPPER SX
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26 Ovladač RODI PLUS

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 16B7507004 0,7  3½"  Skl. 8 825,– 10 590,–
Texturovaný 06B5507004 0,7  3½"  Skl. 9 400,– 11 280,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  13  20

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 830 × 830 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KEPLER BBC

CAPRICE DEEP HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7512251 16B7512252 0,7  3½"  Skl. 8 325,– 9 990,–
Texturovaný 06B5512251 06B5512252 0,7  3½"  Skl. 9 075,– 10 890,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  19

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 200 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 mm

CAPRICE FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ 

Leštěný 16B7512211 16B7512212 0,7  3½"  1 – 6 7 400,– 8 880,–
Texturovaný 06B5512211 06B5512212 0,7  3½"  1 – 6 7 975,– 9 570,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  19  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 200 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

BETA HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 16B7510004 0,7  3½"  Skl. 9 725,– 11 670,–
Texturovaný 06B5510004 0,7  3½"  Skl. 10 325,– 12 390,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  19

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon (excentr)

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 16B7507213 0,7  3½"  Skl. 6 200,– 7 440,–
5 575,– 6 690,–

Texturovaný 06B5507213 0,7  3½"  Skl. 7 875,– 9 450,–
7 075,– 8 490,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 830 × 830 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KEPLER BB

20 Košík – nerez

TIP

TIP
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Okio Plus 101 FLAT

OKIO PLUS 65 DUO HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7506400 0,7  3½"  Skl. 5 325,– 6 390,–
Texturovaný 06G5506400 0,7  3½"  Skl. 5 825,– 6 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

RODI OKIO PLUS

20 Košík – nerez

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

1 Přípravná 
 deska – nerez

2 Přípravná deska – sklo 
 černé (bezpečnostní)

3 Přípravná deska – sklo 
 bílé (bezpečnostní)

4 Přípravná deska – dřevo 13 Miska – nerez
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SOULAD V NEJVYŠŠÍ KVALITĚ. Modelová řada designově sladěných hlubokých svařovaných dřezů nejvyššího standardu 
RODI. Jen málokterý dřez Vám poskytne takový komfort jako OKIO PLUS 105 FLAT. Hloubka všech dřezů 200 mm.

OKIO PLUS 65 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7506123 0,7  3½"  Skl. 4 325,– 5 190,–
3 875,– 4 650,–

Texturovaný 06G5506123 0,7  3½"  Skl. 4 625,– 5 550,–
4 165,– 4 998,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 400 mm

OKIO PLUS 80 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7508123 0,7  3½"  Skl. 4 475,– 5 370,–
3 875,– 4 650,–

Texturovaný 06G5508123 0,7  3½"  Skl. 4 975,– 5 970,–
4 475,– 5 370,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 400 mm

OKIO PLUS 86 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7507123 0,7  3½"  Skl. 4 625,– 5 550,–
4 150,– 4 980,–

Texturovaný 06G5507123 0,7  3½"  Skl. 5 050,– 6 060,–
4 525,– 5 430,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 400 mm

TIP

TIP
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OKIO PLUS 105 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Leštěný 16G7510121 16G7510122 0,7  3½"  Skl. 5 250,– 6 300,–
4 725,– 5 670,–

Texturovaný 06G5510121 06G5510122 0,7  3½"  Skl. 5 650,– 6 780,–
5 075,– 6 090,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

LUMINA LIGHT MILO MIX 3 FILTERSERENO Dávkovač LINE
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26 Ovladač RODI PLUS

OKIO PLUS 80 DUO HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 16G7508200 0,7  3½"  1 – 6 6 150,– 7 380,–
Texturovaný 06G5508200 0,7  3½"  1 – 6 6 575,– 7 890,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO PLUS 86 DUO HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 16G7507200 0,7  3½"  1 – 6 6 225,– 7 470,–
Texturovaný 06G5507200 0,7  3½"  1 – 6 6 700,– 8 040,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO PLUS 100 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7510423 0,7  3½"  Skl. 5 825,– 6 990,–
Texturovaný 06G5510423 0,7  3½"  Skl. 6 650,– 7 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

OKIO PLUS 116 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7511223 0,7  3½"  1 – 6 6 650,– 7 980,–
Texturovaný 06G5511223 0,7  3½"  1 – 6 7 075,– 8 490,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 160 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO PLUS 120 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7512223 0,7  3½"  1 – 6 6 775,– 8 130,–
Texturovaný 06G5512223 0,7  3½"  1 – 6 7 200,– 8 640,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 200 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO PLUS 101 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný 16G7510623 0,7  3½"  Skl. 5 825,– 6 990,–
5 665,– 6 798,–

Texturovaný 06G5510623 0,7  3½"  Skl. 6 650,– 7 980,–
6 150,– 7 380,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
1  2  3  4  13  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 150/200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

TIP

NOVINKA

TIP
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Bahia / Belém

SINGULAR Vnitřní rozměry: 146 × 296 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 300 mm

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777103100 0,7  3½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 575,– 1 890,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
13  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

RODI SINGLE BOWLS

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

19 Košík – nerez13 Miska – nerez
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OSVĚDČENÉ TVARY, VARIABILNÍ TYPY MONTÁŽE. Řada vzájemně kombinovatelných dřezů s nekompromisní 
hloubkou 200 mm. Z řady pak svojí velikostí a hloubkou vybočují dřez BIG ONE (220 mm) a industriální dřezy do profi  
kuchyní INDUS 40 a 50 (250 a 300 mm).

26 Ovladač RODI PLUS

LAGUNA

440

20
0

490
400 450

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777404120 0,7  3½"  Skl. 3 300,– 3 960,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 450 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 500 mm

BRASILIA

430

20
0

370
400 340

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777403100 0,7  3½"  Skl. 2 950,– 3 540,–
2 650,– 3 180,–

INTEGROVANÝ

Leštěný 1877403100 0,7  3½"  1 – 6 3 025,– 3 630,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
19  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 340 × 400 mm
Hloubka: 200 mm
Spodní skříňka od 400 mm

BAHIA

20
0

440400440
400

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777404100 0,7  3½"  Skl. 3 225,– 3 870,–
2 900,– 3 480,–

INTEGROVANÝ

Leštěný 1877404100 0,7  3½"  Skl. 3 450,– 4 140,–
3 075,– 3 690,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 400 × 400 mm
Hloubka: 200 mm 
Spodní skříňka od 450 mm

20 Košík – nerez

TIP

RETRO CASANOVA Dávkovač RETRO AV
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BELÉM

440

20
0

540
400 500

INDUS 50

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777405100 0,7  3½"  Skl. 4 075,– 4 890,–
3 650,– 4 380,–

INTEGROVANÝ

Leštěný 1877405100 0,7  3½"  Skl. 4 165,– 4 998,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777105100 0,7  3½"  1 – 6 4 650,– 5 580,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 500 × 400 mm
Hloubka: 200 mm 
Spodní skříňka od 600 mm

Vnitřní rozměry: 500 × 500 mm
Hloubka: 300 mm
Spodní skříňka od 600 mm
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DUO 60 R Vnější rozměry: 572 × 450 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777406400 1,0  3½"  Skl. 5 825,– 6 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
13  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

DUO 60 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Leštěný 1777406401 1777406402 1,0  3½"  1 – 6 5 825,– 6 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
13  20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 572 × 450 mm
Hloubka: 200/150 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 600 mm

DUO 90 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Leštěný 1777409401 1777409402 1,0  3½"  1 – 6 6 775,– 8 130,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
19  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 755 × 450 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

INDUS 40 SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777104100 0,7  3½"  1 – 6 3 725,– 4 470,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnitřní rozměry: 400 × 400 mm
Hloubka: 250 mm
Spodní skříňka od 450 mm

DUO 80 Vnější rozměry: 765 × 450 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

SPODNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1777408200 1,0  3½"  1 – 6 7 375,– 8 850,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
20  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

BIG ONE Vnější rozměry: 860 × 510 mm
Hloubka: 220 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

SPODNÍ

Leštěný XL35086010 1,0  3½"  Skl. 6 475,– 7 770,–
5 825,– 6 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP

TIP
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OKIO LINE 80 FLAT

Okio Line 101 FLAT

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7508123 0,7  3½"  Skl. 2 300,– 2 760,–
1 975,– 2 370,–

Leštěný 16F7508123 0,7  3½"  Skl. 2 750,– 3 300,–
2 325,– 2 790,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 400 mm

RODI OKIO LINE

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

4 Přípravná deska – dřevo 6 Přípravná deska – plast 14 Miska – plast
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KRÁSA PŘÍMÝCH LINIÍ. Modelová řada od RODI odrážející současný trend v designu kuchyní a kuchyňského vybavení. 
Stále platí, že v jednoduchosti je krása … Dřezy této řady jsou vyrobeny z nerezové oceli tloušťky 0,7 mm. Hloubka všech dřezů je 
170 mm. Součástí modelové řady i (na konci zobrazený) základnější model OKIO LINE 85 FLAT.

26 Ovladač RODI PLUS

OKIO LINE 102 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7510123 0,7  3½"  Skl. 2 475,– 2 970,–
Leštěný 16F7510123 0,7  3½"  Skl. 3 000,– 3 600,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 400 mm

OKIO LINE 86 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7507123 0,7  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
2 075,– 2 490,–

Leštěný 16F7507123 0,7  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 650,– 3 180,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 400 mm

OKIO LINE 100 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7510223 0,7  3½"  Skl. 2 850,– 3420,–
2 475,– 2 970,–

Leštěný 16F7510223 0,7  3½"  Skl. 3 325,– 3 990,–
2 975,– 3 570,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  14  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 170/90 mm
Spodní skříňka od 600 mm

21 Košík – nerez

TIP

TIP

MIX 4000 P
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OKIO LINE 101 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7510623 0,7  3½"  Skl. 2 850,– 3 420,–
2 475,– 2 970,–

Leštěný 16F7510623 0,7  3½"  Skl. 3 325,– 3 990,–
2 975,– 3 570,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  14  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 90/160 mm
Spodní skříňka od 600 mm
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OKIO LINE 80 BB HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 06F7508200 0,7  3½"  Skl. 2 450,– 2 940,–
Leštěný 16F7508200 0,7  3½"  Skl. 2 950,– 3 540,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO LINE 86 BB HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 06F7507200 0,7  3½"  1 – 6 2 475,– 2 970,–
Leštěný 16F7507200 0,7  3½"  1 – 6 2 975,– 3 570,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO LINE 116 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7511223 0,7  3½"  Skl. 3 050,– 3 660,–
Leštěný 16F7511223 0,7  3½"  Skl. 3 600,– 4 320,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 160 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO LINE 120 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F7512223 0,7  3½"  Skl. 3 100,– 3 720,–
2 650,– 3 180,–

Leštěný 16F7512223 0,7  3½"  Skl. 3 700,– 4 440,–
3 150,– 3 780,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 200 × 500 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 800 mm

OKIO LINE 85 FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06F6407123 0,5  3½"  Skl. 2 075,– 2 490,–
1 650,– 1 980,–

Leštěný 16F6407123 0,5  3½"  Skl. 2 350,– 2 820,–
2 075,– 2 490,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  17  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 400 mm

TIP

MIX 35 MIX 3 S MIX 350 PMIX 35 PSLIM S Dávkovač LINE
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ELEGANCE ZA MIMOŘÁDNÉ CENY. Modelová řada elegantních dřezů, z nich každý najdete i v úpravě 
nerezové oceli Texturovaný s vysokou odolností proti poškrábání.

Rhodes FLAT Sevilla FLAT

RODI ADVENTURE LINE
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OMEGA FLAT Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 160/90 mm
Spodní skříňka od 600 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6510463S 0,6  3½"  Skl. 3 500,– 4 200,–
Leštěný 16C6510463S 0,6  3½"  Skl. 3 525,– 4 230,–

Texturovaný 06C5510463S 0,6  3½"  Skl. 3 800,– 4 560,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  14  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

RIGA FLAT Vnější rozměry: 1 200 × 500 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6512263 0,6  3½"  Skl. 2 875,– 3 450,–
2 725,– 3 270,–

Leštěný 16C6512263 0,6  3½"  Skl. 3 400,– 4 080,–
Texturovaný 06C5512263 0,6  3½"  Skl. 3 800,– 4 560,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

RHODES FLAT

16
0

400 860340
390

500

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6507163 0,6  3½"  Skl. 2 450,– 2 940,–
Leštěný 16C6507163 0,6  3½"  Skl. 2 650,– 3 180,–

Texturovaný 06C5507163 0,6  3½"  Skl. 3 000,– 3 600,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

RIMINI FLAT

16
0

1000500 340
530

400

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6510163 0,6  3½"  Skl. 2 275,– 2 730,–
Leštěný 16C6510163 0,6  3½"  Skl. 2 800,– 3 360,–

Texturovaný 06C5510163 0,6  3½"  Skl. 3 200,– 3 840,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

RIO FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6506163M 0,6  1½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 325,– 1 590,–

Matný 06C6506163V 0,6  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–
1 375,– 1 650,–

Leštěný 16C6506163 0,6  3½"  Skl. 2 200,– 2 640,–
Texturovaný 06C5506163 0,6  3½"  Skl. 2 375,– 2 850,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mmTIP

ROME FLAT Vnější rozměry: 800× 500 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6508163 0,6  3½"  Skl. 2 050,– 2 460,–
1 825,– 2 190,–

Leštěný 16C6508163 0,6  3½"  Skl. 2 550,– 3 060,–
2 400,– 2 880,–

Texturovaný 06C5508163 0,6  3½"  Skl. 2 875,– 3 450,–
2 650,– 3 180,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
4  6  21  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP

TIP
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RODI STANDARD LINE

Volitelné doplňky: (více viz str. 32 – 43)

4 Přípravná 
 deska – dřevo

6 Přípravná 
 deska – plast

14, 15 Miska – plast
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OBLÍBENÉ TVARY. Dřezy z této řady jsou pro svou dlouholetou oblíbenost stálicemi v nabídce RODI. V první části 
(str. 23) naleznete dřezy stále oblíbených oblých tvarů, ve druhé části (str. 24 a 25) pak i zcela nejdostupnější dřezy 
RODI, jejichž cena je stlačena na úplné minimum – tak, aby si dřez RODI mohl dovolit úplně každý …

26 Ovladač RODI PLUS

PIO BAR Vnější rozměry: 380 × 380 mm
Hloubka: 135 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 0677303100M 0,7  1½"  Skl. 1 450,– 1 740,–
Matný 0677303100V 0,7  3½"  Skl. 1 500,– 1 800,–

Leštěný 1677303100 0,7  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
26

 CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

MILLENIUM FLAT HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0687510423 0,7  3½"  1 – 6 3 125,– 3 750,–
Leštěný 1687510423 0,7  3½"  1 – 6 3 125,– 3 750,–

Texturovaný 0685510423 0,7  3½"  1 – 6 3 325,– 3 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
6  14  16  22  26

 CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 150/90 mm
Spodní skříňka od 600 mm

SAMBA FLAT Vnější rozměry: 1 000 × 500 mm
Hloubka: 150/105 mm
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0687510323 0,7  3½"  1 – 6 3 125,– 3 750,–
Leštěný 1687510323 0,7  3½"  1 – 6 3 125,– 3 750,–

Texturovaný 0685510323 0,7  3½"  1 – 6 3 325,– 3 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
6  15  23  26

 CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

KRONOS EBE Vnější rozměry: 1 026 × 500 mm
Hloubka: 155 mm
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1687510124 0,7  3½"  Skl. 3 475,– 4 170,–
Texturovaný 0685510124 0,7  3½"  Skl. 3 575,– 4 290,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

 CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

16, 17, 21, 22, 23 Košík – nerez

SKYPPER Vnější rozměry: 600 × 500 mm
Hloubka: 150/90 mm
Spodní skříňka od 600 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0687506400 0,7  3½"  Skl. 2 150,– 2 580,–
1 975,– 2 370,–

Leštěný 1687506400 0,7  3½"  Skl. 2 325,– 2 790,–
Texturovaný 0685506400 0,7  3½"  Skl. 2 475,– 2 970,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
6  14  22  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP

KRONOS Vnější rozměry: 1 026 × 500 mm
Hloubka: 155 mm
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
PRAVÝ LEVÝ

Leštěný 1687510131 1687510132 0,7  3½"  Skl. 3 475,– 4 170,–
3 150,– 3 780,–

Texturovaný 0685510131 0685510132 0,7  3½"  Skl. 3 575,– 4 290,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

 CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP
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PIO MITHUS HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný 1676041100 0,6  3½"  Skl. 2 075,– 2 490,–
Texturovaný 0675041100 0,6  3½"  Skl. 2 200,– 2 640,–

SPODNÍ

Leštěný 1776041100 0,6  3½"  1 – 6 2 150,– 2 580,–
Texturovaný 0775041100 0,6  3½"  1 – 6 2 400,– 2 880,–

INTEGROVANÝ

Leštěný 1876041100 0,6  3½"  1 – 6 2 300,– 2 760,–
Texturovaný 0775041100 0,6  3½"  1 – 6 2 475,– 2 970,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
18  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: ø 420 mm
Hloubka: 175 mm
Spodní skříňka od 450 mm

ROVIGO DUO Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 06C6478200M 0,5  1½"  Skl. 1 975,– 2 370,–
1 415,– 1 698,–

Matný 06C6478200V 0,5  3½"  Skl. 2 075,– 2 490,–
1 515,– 1 818,–

Leštěný 16C6478200 0,5  3½"  Skl. 1 900,– 2 280,–
Texturovaný 06C5478200 0,6  3½"  Skl. 1 925,– 2 310,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon
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PIO REDONDO Vnější rozměry: ø 510 mm
Hloubka: 175 mm
Spodní skříňka od 450 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 0676051100M 0,6  1½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 225,– 1 470,–

Matný 0676051100V 0,6  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–
1 275,– 1 530,–

Leštěný 1676051100 0,6  3½"  Skl. 2 075,– 2 490,–
Texturovaný 0675051100 0,6  3½"  Skl. 2 200,– 2 640,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
18  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

SEMI–DUETO Vnější rozměry: 847 × 444 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 450 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0686408113M 0,6  1½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 500,– 1 800,–

Matný 0686408113V 0,6  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–
1 550,– 1 860,–

Leštěný 1686408113 0,6  3½"  Skl. 1 650,– 1 980,–
Texturovaný 0685408113 0,6  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
18  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

DUETO Vnější rozměry: 847 × 444 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 0686408200M 0,6  1½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 650,– 1 980,–

Matný 0686408200V 0,6  3½"  Skl. 2 000,– 2 400,–
1 750,– 2 100,–

Leštěný 1686408200 0,6  3½"  Skl. 2 050,– 2 460,–
Texturovaný 0685408200 0,6  3½"  Skl. 2 100,– 2 520,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
18  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

ROVIGO FLAT Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6478163M 0,5  1½"  Skl. 1 525,– 1 830,–
1 165,– 1 398,–

Matný 06C6478163V 0,5  3½"  Skl. 1 575,– 1 890,–
1 215,– 1 458,–

Leštěný 16C6478163 0,5  3½"  Skl. 1 625,– 1 950,–
Texturovaný 06C5478163 0,6  3½"  Skl. 1 650,– 1 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

NEW SEVILLA FLAT Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 06C6407163V 0,5  3½"  Skl. 1 850,– 2 220,–
1 250,– 1 500,–

Leštěný 16C6407163 0,5  3½"  Skl. 1 900,– 2 280,–
Texturovaný 06C5407163 0,6  3½"  Skl. 1 925,– 2 310,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP

TIP

TIP

TIP



25

SEVILLA FLAT Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0686407123M 0,6  1½"  Skl. 2 125,– 2 550,–
1 775,– 2 130,–

Matný 0686407123V 0,6  3½"  Skl. 2 225,– 2 670,–
1 825,– 2 190,–

Leštěný 1686407123 0,6  3½"  Skl. 2 250,– 2 700,–
Texturovaný 0685407123 0,6  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

LAVABO
• nerezové umyvadlo

ø417

14
0

ø385

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný – jednostranně 1677038100 0,7  3½"  Skl. 3 000,– 3 600,–
Leštěný – oboustranně 16770381002 0,7  3½"  Skl. 3 300,– 3 960,–

SPODNÍ

Leštěný – jednostranně 1777038100 0,7  3½"  1 – 6 3 200,– 3 840,–
Leštěný – oboustranně 07750381002 0,7  3½"  1 – 6 3 400,– 4 080,–

ITEGROVANÝ

Leštěný – jednostranně 1777038100 0,7  3½"  1 – 6 3 200,– 3 840,–
Leštěný – oboustranně 07750381002 0,7  3½"  1 – 6 3 400,– 4 080,–

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + chromovaný sifon

Vnější rozměry: ø 417 mm
Hloubka: 140 mm
Spodní skříňka od 450 mm
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RODI SIT–ON DŘEZ MÍSTO CELÉ PLOCHY DESKY. Celoplošné (nástavné) dřezy RODI vynikají nejen svým designem 
a zpracováním; zespod dřezu je praktický rám z dřevěných hranolů pro zpevnění a snadnou montáž.

CELOPLOŠNÝ 100 × 60 BE RV RODI CELOPLOŠNÝ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 055161011 0,6  1½"  Skl. 2 325,– 2 790,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 000 × 600 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 400 mm

CELOPLOŠNÝ 120 × 60 BBE RV RODI CELOPLOŠNÝ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 055161221 0,6  1½"  Skl. 2 500,– 3 000,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 1 200 × 600 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 800 mm

SEVILLA BB Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Hloubka: 140 mm
Spodní skříňka od 800 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný 0686407200M 0,6  1½"  Skl. 1 950,– 2 340,–
1 575,– 1 890,–

Matný 0686407200V 0,6  3½"  Skl. 2 050,– 2 460,–
1 975,– 2 370,–

Leštěný 1686407200 0,6  3½"  Skl. 2 200,– 2 640,–
Texturovaný 0685407200 0,6  3½"  Skl. 2 375,– 2 850,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

TIP

CELOPLOŠNÝ 80 × 60 BE RV RODI CELOPLOŠNÝ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 055160811 0,5  1½"  Skl. 1 750,– 2 100,–
1 150,– 1 380,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 600 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 400 mmTIP

CELOPLOŠNÝ 80 × 60 BB RV RODI CELOPLOŠNÝ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný 0551608200 0,5  1½"  Skl. 2 050,– 2 460,–
1 665,– 1 998,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
23  26

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon

Vnější rozměry: 800 × 600 mm
Hloubka: 145 mm
Spodní skříňka od 800 mmTIP
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HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRCLN105M 0,5  1½"  Skl. 975,– 1 170,–
800,– 960,–

Matný KRCLN105V 0,5  3½"  Skl. 1 075,– 1 290,–
825,– 990,–

Matný KRCLEC105 *0,6  3½"  Skl. 1 275,– 1 530,–
975,– 1 170,–

Texturovaný KRCLEC105D *0,6  3½"  Skl. 1 475,– 1 770,–
1 150,– 1 380,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803 

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K/KRS700K)

 fi rma KROMEVYE je držitelem certifi kace ISO 9001:2008, 
CE, TSE (EN 13310)

 originál KROMEVYE – vždy pouze prvotřídní AISI 304 18/10 
nerezová ocel

 všechny dřezy ve variantě s velkou 3½" výpustí/sifonem 
 tloušťka materiálu až 0,8 mm
 všechny dřezy jsou dodávány s 3½" sítkovým 

ventilem s přepadem, včetně sifonu pro úsporu 
místa s odbočkou na myčku

KRS701K

Vnější rozměry: 500 × 400 mm
Hloubka: 150 / *165 mm
Spodní skříňka od 400/450 mm

Doplňky (skladem)

KROMEVYE CLASSIC 105

Kromevye Cupid 191

cena s DPH

KRS804 Košík – nerez 390,–

KRS803 Košík s odkapávačem – 
nerez

390,–

KRS801 Košík – nerez (kulatý) 480,–

KRS813 Odkapávač na talíře – nerez 390,–

KRS907 Přípravná deska – dřevo 450,–

KRS906 Přípravná deska – dřevo 450,–

KRS905 Přípravná deska – dřevo 450,–

KRS902 Přípravná deska – 
dřevo (kulatá)

450,–

KRS903 Přípravná deska – 
dřevo (kulatá)

450,–

KRS908 Přípravná deska s miskou – 
dřevo/plast

780,–

KRS805 Miska – plast 270,–

KRS806 Miska – plast 270,–

Špičkovými technologiemi disponující turecká fi rma KROMEVYE (zal. r. 1979) patří v současnosti k vůbec největším výrobcům kuchyňských 
dřezů z nerezové oceli nejen v Evropě, ale i ve světovém měřítku.

KROMEVYE

Vnější rozměry: 460 × 480 mm
Hloubka: 165 / *180 mm
Spodní skříňka od 450 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRBIEC149 0,6  3½"  Skl. 1 550,– 1 860,–
1 200,– 1 440,–

Texturovaný KRBIEC149D 0,6  3½"  Skl. 1 875,– 2 250,–
1 550,– 1 860,–

Leštěný KRBIEX149 *0,8  3½"  Skl. 2 275,– 2 730,–
1 900,– 2 280,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS907

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K)

KROMEVYE BIANCA 149 NEPTUN
NOVINKA

TIP

Dřezy ve variantě 
105M a 105V mají 
výpusti v geometrickém 
středu vany.
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HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRCLN144M 0,5  1½"  Skl. 1 075,– 1 290,–
825,– 990,–

Matný KRCLN144V 0,5  3½"  Skl. 1 175,– 1 410,–
900,– 1 080,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803 

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 
(KRS700K)
Otvor pro baterii

KROMEVYE CLASSIC 144 Vnější rozměry: 480 × 480 mm
Hloubka: 155 mm
Spodní skříňka od 450 mmEXTRA

TIP

Vnější rozměry: 480 × 480 mm
Hloubka: 170 / *180 mm
Spodní skříňka od 450 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRTREC309 0,6  3½"  Skl. 1 375,– 1 650,–
1 050,– 1 260,–

Leštěný KRTREX309 *0,8  3½"  Skl. 1 725,– 2 070,–
1 325,– 1 590,–

Texturovaný KRTREX309D *0,8  3½"  Skl. 1 975,– 2 370,–
1 525,– 1 830,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K)

KROMEVYE TRITON 309

TIP
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Vnější rozměry: 500 × 500 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE ATLAS 177 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný KRATEX177 0,8  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
1 650,– 1 980,–

Texturovaný KRATEX177D 0,8  3½"  Skl. 2 800,– 3 360,–
2 150,– 2 580,–

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

NOVINKA
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Vnější rozměry: 570 × 490 mm
Hloubka: 185 mm
Spodní skříňka od 600 mm

KROMEVYE TRITON 327 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný KRTREX327 0,8  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
1 650,– 1 980,–

Texturovaný KRTREX327D 0,8  3½"  Skl. 2 800,– 3 360,–
2 150,– 2 580,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS908

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)
Otvor pro baterii

Vnější rozměry: 570 × 450 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mm

KROMEVYE RONDO 157 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRROEC157 0,6  3½"  Skl. 1 550,– 1 860,–
1 200,– 1 440,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS801

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

NOVINKA

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRROEC146 0,6  3½"  Skl. 1 550,– 1 860,–
1 200,– 1 440,–

Texturovaný KRROEC146D 0,6  3½"  Skl. 1 875,– 2 250,–
1 550,– 1 860,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS801  KRS903

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)
Otvor pro baterii

Vnější rozměry: d. 510 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE RONDO 146

TIP

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRROEC192M 0,6  1½"  Skl. 1 300,– 1 560,–
1 050,– 1 260,–

Matný KRROEC192V 0,6  3½"  Skl. 1 400,– 1 680,–
1 075,– 1 290,–

Leštěný KRROEX192 *0,8  3½"  Skl. 1 650,– 1 980,–
1 275,– 1 530,–

Texturovaný KRROEX192D *0,8  3½"  Skl. 1 800,– 2 160,–
1 375,– 1 650,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS801  KRS902

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K/KRS700K)

Vnější rozměry: d. 435 mm
Hloubka: 175 / *195 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE RONDO 192 PLUTO

TIP

Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE CLASSIC 301 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRCLN301M 0,5  1½"  Skl. 1 225,– 1 470,–
910,– 1 092,–

Matný KRCLN301V 0,5  3½"  Skl. 1 325,– 1 590,–
1 015,– 1 218,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon 
(KRS701K/KRS700K)

EXTRA
TIP

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRROEC165 0,6  3½"  Skl. 1 650,– 1 980,–
1 325,– 1 590,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS801

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 740 × 440 mm
Hloubka: 160 mm
Spodní skříňka od 400 mm

KROMEVYE RONDO 165
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KROMEVYE COLEA 198 Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Hloubka: 165 mm
Spodní skříňka od 450 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRCOEC198 0,6  3½"  Skl. 1 575,– 1 890,–
1 215,– 1 458,–

Texturovaný KRCOEC198D 0,6  3½"  Skl. 2 150,– 2 580,–
1 650,– 1 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

V oblíbeném rozměru dřezu 780 × 435 mm obrovská vana 390 × 360 × 165 mm !!

TIP
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HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný KRTREX320 0,8  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 150,– 2 580,–

Texturovaný KRTREX320D 0,8  3½"  Skl. 3 325,– 3 990,–
2 475,– 2 970,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS905

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 860 × 500 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE TRITON 320
NOVINKA

Vnější rozměry: 790 × 500 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 400 mm

KROMEVYE CLASSIC 173 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRCLN173 0,5  3½"  Skl. 1 825,– 2 190,–
1 400,– 1 680,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 730 × 480 mm
Hloubka: 165 mm
Spodní skříňka od 400 mm

KROMEVYE BIANCA 150 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRBIEC150 0,6  3½"  Skl. 1 975,– 2 370,–
1 575,– 1 890,–

Texturovaný KRBIEC150D 0,6  3½"  Skl. 2 150,– 2 580,–
1 650,– 1 980,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS907

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

NOVINKA

TIP

Vnější rozměry: 780 × 490 mm
Hloubka: 165 mm
Spodní skříňka od 400 mm

KROMEVYE OBERON 163 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KROBEC163 0,6  3½"  Skl. 1 950,– 2 340,–
1 475,– 1 770,–

Texturovaný KROBEC163D 0,6  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
1 900,– 2 280,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

NOVINKA

TIP

KROMEVYE TRITON 196 Vnější rozměry: 580 × 500 mm
Hloubka: 170 / *190 mm
Spodní skříňka od 400 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRTREC196 0,6  3½"  Skl. 1 700,– 2 040,–
1 325,– 1 590,–

Texturovaný KRTREC196D 0,6  3½"  Skl. 1 975,– 2 370,–
1 575,– 1 890,–

Leštěný KRTREX196 *0,8  3½"  Skl. 2 275,– 2 730,–
1 900,– 2 280,–

Texturovaný KRTREX196D *0,8  3½"  Skl. 2 525,– 3 030,–
2 150,– 2 580,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS905

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K)

TIP

Vnější rozměry: 860 × 435 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 450 mm

KROMEVYE CLASSIC 142 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KRCLN142 0,5  3½"  Skl. 1 375,– 1 650,–
1 075,– 1 290,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 650 × 500 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 500 mm

KROMEVYE ATLAS 180 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Leštěný KRATEX180 0,8  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 150,– 2 580,–

Texturovaný KRATEX180D 0,8  3½"  Skl. 3 325,– 3 990,–
2 475,– 2 970,–

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

NOVINKA
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CELOPLOŠNÝ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRCPN109 0,5  1½"  Skl. 1 225,– 1 470,–
975,– 1 170,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS700K)

Vnější rozměry: 600 × 600 mm
Hloubka: 150 mm
Spodní skříňka od 400 mm

CELOPLOŠNÝ 60 × 60 BE RV 109

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Matný KROBEC174 0,6  3½"  Skl. 2 475,– 2 970,–
1 975,– 2 370,–

Texturovaný KROBEC174D 0,6  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 325,– 2 790,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS805  
KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS730K)

Vnější rozměry: 780 × 490 mm
Hloubka: 160/130 mm (SVAŘ. vanička)
Spodní skříňka od 600 mm

KROMEVYE OBERON 174

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRCUEC161 0,6  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
1 825,– 2 190,–

Leštěný KRCUEX161 *0,8  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 225,– 2 670,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 780 × 490 mm
Hloubka: 160 / *180 mm
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KROMEVYE CUPID 161

KROMEVYE CUPID 308 Vnější rozměry: 920 × 500 mm
Hloubka: 200 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný KRCUEX308 0,8  3½"  Skl. 3 400,– 4 080,–
2 975,– 3 570,–

Texturovaný KRCUEX308D 0,8  3½"  Skl. 3 650,– 4 380,–
3 325,– 3 990,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS905

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS701K)

Vnější rozměry: 780 × 490 mm
Hloubka: 160 / *180 mm
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KROMEVYE CUPID 323 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Matný KRCUEC323 0,6  3½"  Skl. 2 400,– 2 880,–
1 825,– 2 190,–

Texturovaný KRCUEC323D 0,6  3½"  Skl. 2 725,– 3 270,–
2 075,– 2 490,–

Leštěný KRCUEX323 *0,8  3½"  Skl. 2 900,– 3 480,–
2 225,– 2 670,–

Texturovaný KRCUEX323D *0,8  3½"  Skl. 3 225,– 3 870,–
2 475,– 2 970,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil + sifon (KRS701K)

TIP

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný KRCUEX171 0,8  3½"  Skl. 3 575,– 4 290,–
2 825,– 3 390,–

Texturovaný KRCUEX171D 0,8  3½"  Skl. 3 975,– 4 770,–
3 150,– 3 780,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS805  
KRS906

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS730K)
Otvor pro baterii

Vnější rozměry: 770 × 500 mm
Hloubka: 180/130 mm (SVAŘ. vanička)
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KROMEVYE CUPID 171

TIP

Vnější rozměry: 920 × 500 mm
Hloubka: 200/140 mm (SVAŘOVANÝ)
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

KROMEVYE CUPID 191 HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Leštěný KRCUEX191 0,8  3½"  Skl. 4 375,– 5 250,–
3 300,– 3 960,–

Texturovaný KRCUEX191D 0,8  3½"  Skl. 4 800,– 5 760,–
3 925,– 4 710,–

VOLITELNÉ DOPLŇKY
KRS804  KRS803  KRS806  
KRS905

CENA ZAHRNUJE
Sítkový ventil 
+ sifon (KRS730K)
Otvor pro baterii

TIP
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SIMPLEX 100 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSQS100AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 625,– 5 550,–
4 050,– 4 860,–

Antibacterial AQSQS100AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 600,– 7 920,–
4 550,– 5 460,–

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

Vnější rozměry: 425 × 500 mm
Hloubka: 195 mm
Spodní skříňka od 450 mm

Litevská fi rma AQUASANITA, vyrábějící značkové granitové dřezy z prvotřídních komponent západoevropského 
původu, je dnes již i v České republice dobře známá svým nekompromisním důrazem na kvalitu svých výrobků. Výrobky – dodávané 
i včetně trvalé antibakteriální úpravy japonskou nanotechnologií IONPURE na bázi iontů stříbra – představují v daném oboru to nejlepší.

AQUASANITA

CUBA 100 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSQC100AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 650,– 5 580,–
4 050,– 4 860,–

Antibacterial AQSQC100AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 650,– 7 980,–
4 725,– 5 670,–

QUADRO 100 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSQQ100AWS+kód barvy 3½"  Skl. 5 425,– 6 510,–
4 775,– 5 730,–

Antibacterial AQSQQ100AWA+kód barvy 3½"  Skl. 7 750,– 9 300,–
5 400,– 6 480,–

Vnější rozměry: 565 × 510 mm
Hloubka: 195 mm
Spodní skříňka od 600 mm

Vnější rozměry: 490 × 455 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 500 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CLARUS 100 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSR100AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 250,– 5 100,–
3 725,– 4 470,–

Antibacterial AQSR100AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 075,– 7 290,–
4 400,– 5 280,–

Vnější rozměry: d. 505 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

TIP

TIP
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ANTIBAKTERIÁLNÍ DŘEZY 
 všechny dřezy fi rmy AQUASANITA jsou vyrobené z nejjakostnějšího jemného (Silk) granitu 

německé výroby (cca 80 % křemenných písků, cca 15 % akrylu nejvyšší kvality 
a cca 5 % keramických barviv)

 antibakteriální provedení – základní materiál je obohacen o ionty stříbra (japonská 
nanotechnologie IONPURE)

 tvrdý, houževnatý, neporézní, v plné tloušťce probarvený homogenní materiál
 na omak příjemně kamenný
 všechny dřezy dostupné v 8 barvách; černá a šedá barva v metalickém provedení
 mimořádné hloubky dřezů (díky nim může být přepad dřezu boční – ve vaně dřezu)
 všechny dřezy (i sólo jednodřezy) jsou dodávány s 3 ½" automatickým sítkovým ventilem 

(excentrem) s přepadem, včetně sifonu pro úsporu místa s odbočkou na myčku
 5 let záruka

Granitové baterie ARMANDO VICARIO mají barevná provedení nástřiků přesně sladěna 
se standardními barvami AQUASANITA (viz str. 32 – 37).

RETRO baterie ARMANDO VICARIO mají barevná provedení kovu přesně sladěna 
s RETRO barvami AQUASANITA
(viz str. 33).

Speciální barvy RETRO jsou navrženy k vytvoření dokonale stylových 
rustikálních kuchyní. Jejich cena je vždy o 20 % vyšší než daný model 
ve standardní barvě. Na objednávku je také možné k těmto dřezům ještě 
doobjednat i automatický sítkový ventil v dané RETRO barvě, a to včetně 
taktéž barevně sladěného ovladače excentru. (Příplatek 1 170 Kč).

RETRO

301 501
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CLARUS 102 AW

PAPILLON 151 AW

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSR102AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 650,– 5 580,–
4 050,– 4 860,–

Antibacterial AQSR102AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 650,– 7 980,–
4 725,– 5 670,–

HORNÍ bez DPH s DPH 20 %

Silk granit AQSCP151AWS+kód barvy 3½"  Skl. 6 475,– 7 770,–
5 825,– 6 990,–

Antibacterial AQSCP151AWA+kód barvy 3½"  Skl. 9 275,– 11 130,–
6 975,– 8 370,–

Vnější rozměry: 580 × 470 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

Vnější rozměry: 945 × 505 mm
Hloubka: 195/160 mm
Spodní skříňka od 900 × 900 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CLARUS 101 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSR101AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 850,– 5 820,–
4 325,– 5 190,–

Antibacterial AQSR101AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 925,– 8 310,–
4 975,– 5 970,–

Vnější rozměry: 780 × 500 mm
Hloubka: 195 mm
Spodní skříňka od 450 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

NOTUS 102 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSR102AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 650,– 5 580,–
4 050,– 4 860,–

Antibacterial AQSR102AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 650,– 7 980,–
4 725,– 5 670,–

Vnější rozměry: 575 × 460 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

NOTUS 101 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSQ101AWS+kód barvy 3½"  Skl. 4 850,– 5 820,–
4 050,–  4 860,–

Antibacterial AQSQ101AWA+kód barvy 3½"  Skl. 6 950,– 8 340,–
4 825,– 5 790,–

Vnější rozměry: 765 × 460 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

CUBA 101 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSQC101AWS+kód barvy 3½"  Skl. 5 800,– 6 960,–
4 975,– 5 970,–

Antibacterial AQSQC101AWA+kód barvy 3½"  Skl. 8 300,– 9 960,–
5 825,– 6 990,–

Vnější rozměry: 780 × 495 mm
Hloubka: 190 mm
Spodní skříňka od 450 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový 
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CUBA 150 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSQC150AWS+kód barvy 3½"  Skl. 6 100,– 7 320,–
5 475,– 6 570,–

Antibacterial AQSQC150AWA+kód barvy 3½"  Skl. 8 725,– 10 470,–
6 575,– 7 890,–

Vnější rozměry: 610 × 495 mm
Hloubka: 190/110 mm
Spodní skříňka od 600 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

CUBA 151 AW HORNÍ bez DPH s DPH 20 %
OTOČNÝ

Silk granit AQSQC151AWS+kód barvy 3½"  Skl. 6 475,– 7 770,–
5 825,– 6 990,–

Antibacterial AQSQC151AWA+kód barvy 3½"  Skl. 9 275,– 11 130,–
6 825,– 8 190,–

Vnější rozměry: 800 × 495 mm
Hloubka: 190/110 mm
Spodní skříňka od 600 mm

CENA ZAHRNUJE
Automatický sítkový
ventil + sifon710 111 110 112 202 601 301 501

NOVINKA

TIP

EXTRA
TIP
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Baterie dotváří velmi významnou měrou vzhled i komfort dřezu a jeho okolí. Může se dokonce stát i dominantním prvkem Vašeho mycího centra. 
Stejně jako v případě dřezu, i zde doporučujeme vybírat pečlivě. Od tradičního italského výrobce, fi rmy ARMANDO VICARIO, Vám na 
str. 32 – 37  představujeme výběr z nosného programu kuchyňských baterií, jejichž komponenty jsou výhradně evropského původu (zařazeny do 
kategorie Sinks LUX line). Na str. 38 pak najdete 4 základní typy baterií, které obsahují i mimoevropské certifi kované komponenty (zařazeny do kategorie 
Sinks POP line); zcela všechny baterie jsou ovšem jednotlivě testované v laboratořích fi rmy ARMANDO VICARIO a vztahuje se na ně záruka 5 let.
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXCUCL Skl. 7 050,– 8 460,–

4 975,– 5 970,–
Chrom – kartáčovaný AVBXCUCK Skl. 9 475,– 11 370,–

8 325,– 9 990,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXCACL Skl. 4 350,– 5 220,–

3 825,– 4 590,–
Chrom – kartáčovaný AVBXCACK Skl. 6 475,– 7 770,–

5 650,– 6 780,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXLICL Skl. 12 475,– 14 970,–

Chrom – kartáčovaný AVBXLICK 1 – 6 15 825,– 18 990,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXEDCL 1 – 6 7 050,– 8 460,–

Chrom – kartáčovaný AVBXEDCK Skl. 8 325,– 9 990,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXKRCL Skl. 4 725,– 5 670,–

Chrom – kartáčovaný AVBXKRCK 1 – 6 5 725,– 6 870,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXNYCL Skl. 4 400,– 5 280,–
Chrom – matný AVBXNYCM Skl. 5 400,– 6 480,–

Chrom – kartáčovaný AVBXNYCK Skl. 6 575,– 7 890,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVBXWIWCL Skl. 5 825,– 6 990,–
Chrom – matný AVBXWIWCM 1 – 6 6 900,– 8 280,–

Chrom – kartáčovaný AVBXWIWCK 1 – 6 7 975,– 9 570,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRT200CL Skl. 2 400,– 2 880,–

2 075,– 2 490,–
Chrom – matný AVRT200CM Skl. 3 950,– 4 740,–

Bronz AVRT200BR Skl. 3 950,– 4 740,–
3 475,– 4 170,–

Měď AVRT200ME Skl. 3 950,– 4 740,–
3 475,– 4 170,–

BEZTLAKOVÁ AVRT200CLBT Skl. 2 725,– 3 270,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRT54CL Skl. 2 475,– 2 970,–

Bronz AVRT54BR Skl. 4 075,– 4 890,–
3 575,– 4 290,–

Měď AVRT54ME Skl. 4 075,– 4 890,–
3 575,– 4 290,–

TIP
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RETRO 200 SRETRO 54

RETRO CASANOVA RETRO 100 S

RETRO 1000 RETRO 2000

RIALTOSvítící baterie LIGHT

U baterií LIGHT (BOX LIGHT, SLIM LIGHT, LUMINA LIGHT a ARM LIGHT) se barva 
proudu vody mění v závislosti na teplotě vody; od modré přes fi alovou až k červené. 
Designová lahůdka ve vaší kuchyni – a zároveň i vhodný nástroj např. při předcházení 
opaření horkou vodou.

K bateriím RETRO doporučujeme 
designově sladěné dávkovače RETRO 
(příp. dávkovače LINE v provedení Bronz 
a Měď; viz str. 38).

Dávkovač RETRO AV

TIP

TIP

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRICL Skl. 2 475,– 2 970,–
Chrom – matný AVRICM 1 – 6 3 700,– 4 440,–

Nikl – kartáčovaný AVRINK 1 – 6 4 375,– 5 250,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRT100CL Skl. 1 850,– 2 220,–
Chrom – matný AVRT100CM Skl. 3 025,– 3 630,–

Bronz AVRT100BR Skl. 3 025,– 3 630,–
Měď AVRT100ME Skl. 3 025,– 3 630,–

BEZTLAKOVÁ AVRT100CLBT 1 – 6 2 400,– 2 880,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRT100SCL Skl. 4 350,– 5 220,–
Chrom – matný AVRT100SCM 1 – 6 5 825,– 6 990,–

Bronz AVRT100SBR Skl. 5 825,– 6 990,–
Měď AVRT100SME Skl. 5 825,– 6 990,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRT200SCL Skl. 7 475,– 8 970,–
Chrom – matný AVRT200SCM 1 – 6 9 150,– 10 980,–

Bronz AVRT200SBR Skl. 9 150,– 10 980,–
Měď AVRT200SME Skl. 9 150,– 10 980,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVRTCACL Skl. 2 625,– 3 150,–

Bronz AVRTCABR Skl. 5 525,– 6 630,–
Měď AVRTCAME Skl. 5 525,– 6 630,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSLSCL Skl. 4 725,– 5 670,–

4 165,– 4 998,–
Chrom – kartáčovaný AVSLSCK Skl. 5 475,– 6 570,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMICL Skl. 5 700,– 6 840,–

4 995,– 5 994,–
Chrom – kartáčovaný AVMICK 1 – 6 6 575,– 7 890,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVLLCL Skl. 7 575,– 9 090,–

6 650,– 7 980,–
Chrom – kartáčovaný AVLLCK 1 – 6 9 075,– 10 890,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSLCL Skl. 2 900,– 3 480,–

Chrom – kartáčovaný AVSLCK 1 – 6 4 575,– 5 490,–
LIGHT Chrom – lesklý AVSLLCL 1 – 6 6 075,– 7 290,–

LIGHT Chrom – kartáčovaný AVSLLCK 1 – 6 7 825,– 9 390,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSLS2CL Skl. 4 400,– 5 280,–

Chrom – kartáčovaný AVSLS2CK Skl. 5 600,– 6 720,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMITPCL Skl. 5 575,– 6 690,–

Chrom – kartáčovaný AVMITPCK 1 – 6 7 300,– 8 760,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMIPCL Skl. 5 650,– 6 780,–

Chrom – kartáčovaný AVMIPCK 1 – 6 7 475,– 8 970,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVFRPCL 1 – 6   8 875,– 10 650,–

Chrom – kartáčovaný AVFRPCK 1 – 6 10 725,– 12 870,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMISCL Skl. 5 825,– 6 990,–

Chrom – kartáčovaný AVMISCK 1 – 6 7 850,– 9 420,–

TIP

TIP

TIP
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSWCL Skl. 4 525,– 5 430,–

3 975,– 4 770,–
Chrom – kartáčovaný AVSWCK 1– 6 4 975,– 5 970,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVTICL Skl. 4 725,– 5 670,–

4 165,– 4 998,–
Chrom – kartáčovaný AVTICK 1 – 6 6 400,– 7 680,–

Barva – bílá AVTIBI 1 – 6 5 475,– 6 570,–
Barva – černá AVTICE 1 – 6 5 475,– 6 570,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVJAPCL Skl. 4 400,– 5 280,–

Chrom – kartáčovaný AVJAPCK 1 – 6 6 575,– 7 890,–
Barva – bílá AVJAPBI 1 – 6 5 650,– 6 780,–

Barva – černá AVJAPCE 1 – 6 5 650,– 6 780,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSECL Skl. 3 650,– 4 380,–

Chrom – kartáčovaný AVSECK 1 – 6 4 825,– 5 790,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMPSCL 1 – 6 6 725,–   8 070,–

Chrom – kartáčovaný AVMPSCK 1 – 6 9 150,– 10 980,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMWWCL Skl. 2 875,– 3 450,–
Chrom – matný AVMWWCM 1 – 6 4 050,– 4 860,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVTCPSCL Skl. 7 025,– 8 430,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVLCPSCL 1 – 6 9 150,– 10 980,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVARCL Skl.   6 425,–   7 710,–

Chrom – kartáčovaný AVARCK 1 – 6   9 225,– 11 070,–
LIGHT Chrom – lesklý AVARLICL 1 – 6   8 575,– 10 290,–

LIGHT Chrom – kartáčovaný AVARLICK 1 – 6 11 975,– 14 370,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI35PSCL Skl. 5 200,– 6 240,–

4 575,– 5 490,–
Chrom – kartáčovaný AVMI35PSCK 1–6 5 825,– 6 990,–

TIP

TIP

TIP

TIP
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVPPSXCL Skl. 7 575,– 9 090,–

6 665,– 7 998,–
Chrom – matný AVPPSXCM 1 – 6 8 575,– 10 290,–

Nikl – kartáčovaný AVPPSXNK 1 – 6 9 225,– 11 070,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI400PSCL 1 – 6 3 575,– 4 290,–
Chrom – matný AVMI400PSCM 1 – 6 4 725,– 5 670,–

Nikl – kartáčovaný AVMI400PSNK 1 – 6 5 475,– 6 570,–
Granit AVMI400PSGR+kód barvy Skl. 4 475,– 5 370,–

4 050,– 4 860,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI400PCL Skl. 3 225,– 3 870,–

2 825,– 3 390,–
Chrom – matný AVMI400PCM Skl. 3 975,– 4 770,–

Nikl – kartáčovaný AVMI400PNK Skl. 4 650,– 5 580,–
Granit AVMI400PGR+kód barvy Skl. 4 300,– 5 160,–

3 725,– 4 470,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVPERCL Skl. 2 900,– 3 480,–
Chrom – matný AVPERCM 1 – 6 4 150,– 4 980,–

Nikl – kartáčovaný AVPERNK 1 – 6 4 825,– 5 790,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVPEPCL Skl. 4 165,– 4 998,–
Chrom – matný AVPEPCM 1 – 6 5 325,– 6 390,–

Nikl – kartáčovaný AVPEPNK 1 – 6 6 025,– 7 230,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVSACL Skl. 2 900,– 3 480,–
Chrom – matný AVSACM 1 – 6 4 150,– 4 980,–

Nikl – kartáčovaný AVSANK 1  – 6 4 825,– 5 790,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI400SCL Skl. 3 225,– 3 870,–
Chrom – matný AVMI400SCM 1 – 6 4 400,– 5 280,–

Nikl – kartáčovaný AVMI400SNK 1 – 6 5 125,– 6 150,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI400CL Skl. 2 325,– 2 790,–
Chrom – matný AVMI400CM 1 – 6 3 275,– 3 930,–

Nikl – kartáčovaný AVMI400NK 1 – 6 4 025,– 4 830,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMESXCL Skl. 7 050,–   8 460,–
Chrom – matný AVMESXCM 1 – 6 9 150,– 10 980,–

Nikl – kartáčovaný AVMESXCK 1 – 6 9 525,– 11 430,–
bez DPH s DPH 20 %

Chrom – lesklý AVMIQ35CL Skl. 2 150,– 2 580,–

TIP

TIP

TIP

TIP
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVCA4CL Skl. 1 400,– 1 680,–

1 300,– 1 560,–
Chrom – matný AVCA4CM Skl. 1 875,– 2 250,–

Nikl – kartáčovaný AVCA4NK 1 – 6 3 400,– 4 080,–
Měď AVCA4ME Skl. 1 875,– 2 250,–

Bronz AVCA4BR Skl. 1 875,– 2 250,–
Granit AVCA4GR+kód barvy Skl. 2 475,– 2 970,–

1 650,– 1 980,–
Granit (F) AVCA4GRF+kód barvy Skl. 2 475,– 2 970,–

1 825,– 2 190,–
BEZTLAKOVÁ AVCA4CLBT Skl. 2 225,– 2 670,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVCA4SCL Skl. 2 400,– 2 880,–

1 915,– 2 298,–
Chrom – matný AVCA4SCM Skl. 2 665,– 3 198,–

Nikl – kartáčovaný AVCA4SNK 1 – 6 4 400,– 5 280,–
Měď AVCA4SME Skl. 3 975,– 4 770,–

Bronz AVCA4SBR Skl. 3 975,– 4 770,–
Granit AVCA4SGR+kód barvy Skl. 3 225,– 3 870,–

2 475,– 2 970,–
Granit (F) AVCA4SGRF+kód barvy Skl. 3 225,– 3 870,–

2 650,– 3 180,–
BEZTLAKOVÁ AVCA4SCLBT Skl. 3 075,– 3 690,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI350PCL Skl. 2 150,– 2 580,–

1 825,– 2 190,–
Chrom – matný AVMI350PCM 1 – 6 3 975,– 4 770,–

Chrom – kartáčovaný AVMI350PCK 1 – 6 4 475,– 5 370,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI35CL Skl. 2 225,– 2 670,–

1 975,– 2 370,–
Chrom – matný AVMI35CM Skl. 2 775,– 3 330,–

Granit AVMI35GR+kód barvy Skl. 2 950,– 3 540,–
2 475,– 2 970,–

Granit (F) AVMI35GRF+kód barvy Skl. 3 100,– 3 720,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI35PCL Skl. 2 725,– 3 270,–
Chrom – matný AVMI35PCM 1 – 6 3 575,– 4 290,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI3PCL Skl. 3 225,– 3 870,–

2 825,– 3 390,–
Chrom – matný AVMI3PCM Skl. 3 950,– 4 740,–

Chrom – kartáčovaný AVMI3PCK Skl. 4 650,– 5 580,–
Granit AVMI3PGR+kód barvy Skl. 4 650,– 5 580,–

4 050,– 4 860,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI3SCL Skl. 3 800,– 4 560,–

3 325,– 3 990,–
Chrom – matný AVMI3SCM Skl. 4 150,– 4 980,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI3CL Skl. 2 495,– 2 994,–
Chrom – matný AVMI3CM 1 – 6 3 650,– 4 380,–

Chrom – kartáčovaný AVMI3CK 1 – 6 4 325,– 5 190,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVMI3FCL Skl. 6 375,–   7 650,–
Chrom – matný AVMI3FCM 1 – 6 7 650,–   9 180,–

Chrom – kartáčovaný AVMI3FCK 1 – 6 9 150,– 10 980,–
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVCA4PCL Skl. 1 975,– 2 370,–

TIP
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bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý SIDAV4161CL Skl. 1 575,– 1 890,–

Chrom – kartáčovaný SIDAV4161CK Skl. 1 975,– 2 370,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý SIDAV4141CL Skl. 575,– 690,–

Bronz SIDAV4141BR Skl. 825,– 990,–
Měď SIDAV4141ME Skl. 825,– 990,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý SIDAV4121CL Skl. 400,– 480,–

330,– 396,–
bez DPH s DPH 20 %

Chrom – kartáčovaný SIDAV4131CK Skl. 650,– 780,–

38

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý SIDAV4191CL Skl. 1 665,– 1 998,–
Chrom – matný SIDAV4191CM 1–6 2 325,– 2 790,–

Bronz SIDAV4191BR Skl. 2 325,– 2 790,–
Měď SIDAV4191ME Skl. 2 325,– 2 790,–
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Dávkovače mycího saponátu na nádobí pro upevnění do lemu dřezu či okolní pracovní desky. Ocení všichni, které těší pohled na dokonale 
čisté okolí mycího centra …

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,3 l
 výška závitu na pracovní desku: 6  cm

Dávkovač BOX

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,3 l
 výška závitu na pracovní desku: 6 cm

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,45 l
 výška závitu na pracovní desku: 6  cm

Dávkovač LINE PLUS

Dávkovač LINE METAL

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,25 l
 výška závitu na pracovní desku: 3,5 cm

Dávkovač RETRO AV

Dávkovač LINE

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,25 l
 výška závitu na pracovní desku: 3,5  cm

Dávkovač BEND

 vršek z masivního nerezavějícího kovu
 objem nádobky: 0,25 l
 výška závitu na pracovní desku: 3,5  cm

Drtič RODI

Pomocí drtiče RODI namontovaného přímo na dřez se 
zbavíte jídelních odpadků tím nejsnadnějším způsobem. 
Konec otravným cestám s odpadky do popelnice …

 el. příkon: 220 V
 výkon: 0,5 HP (375 W)
 drtící systém z nerezové oceli
 obsah drtící komory: 1 300 ml
 kompletně odhlučněný
 pneumatický spínač součástí dodávky

bez DPH s DPH 20 %
03350 Skl. 7 475,– 8 970,–

NOVINKA

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý SIDAV4151CL Skl. 825,–    990,–

Chrom – kartáčovaný SIDAV4151CK Skl. 900,– 1 080,–

TIP TIP

TIP
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Duo 60

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVVE4CL Skl. 975,– 1 170,–

700,–    840,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVVE4SCL Skl. 1 400,– 1 680,–

1 150,– 1 380,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVVE55CL Skl. 1 225,– 1 470,–

bez DPH s DPH 20 %
Chrom – lesklý AVVE526CL Skl. 1 300,– 1 560,–
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Koše

bez DPH s DPH 20 %

16

8
1× 8 l + 1× 16 l EK9076 Skl. 1 225,– 1 470,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

2× 15 l + 2× miska *EK9110 Skl. 825,–
725,–

990,–
870,–

2× 12 l + 2× miska *EK9108 Skl. 775,– 930,–

1× 15 l + 2× 7 l + 2× miska *EK9111 Skl. 805,– 966,–

1× 12 l + 2× 5 l + 2× miska *EK9109 Skl. 805,– 966,–

bez DPH s DPH 20 %

3× 15 l + 3× miska *EK9116 Skl. 1 250,–
1 125,–

1 500,–
1 350,–

3× 12 l + 3× miska *EK9114 Skl. 1 200,– 1 440,–

2× 15 l + 2× 7 l + 3× miska *EK9117 Skl. 1 275,– 1 530,–

2× 12 l + 2× 5 l + 3× miska *EK9115 Skl. 1 250,– 1 500,–

bez DPH s DPH 20 %

4× 15 l + 4× miska *EK9122 Skl. 1 675,– 2 010,–

4× 12 l + 4× miska *EK9120 Skl. 1 625,– 1 950,–

3× 15 l + 2× 7 l + 4× miska *EK9123 Skl. 1 775,– 2 130,–

3× 12 l + 2× 5 l + 4× miska *EK9121 Skl. 1 725,– 2 070,–

bez DPH s DPH 20 %

1× 16 l + 1× 13 l + 1× 8 l EK9134 1 –6 3 600,– 4 320,–

1× 16 l + 1× 13 l + 1× 8 l EK9135 1 –6 4 400,– 5 280,–

1× 16 l + 1× 13 l + 1× 8 l EK9136 Skl. 5 250,–
4 975,–

6 300,–
5 970,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

16

8
1× 8 l + 1× 16 l EK9035 1 –6 3 475,– 4 170,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

16

816

8
+ 2× 8 l + 2× 16 l EK9130 Skl. 2 525,– 3 030,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

PRACTIKO 600

PRACTIKO 900

PRACTIKO 1200

MODULA 60

ECOBOX INOX 40

ECOMEDIA TANDEM 30

PATTY 30

Skříňka od 600 mm
Šíře kontejneru 465 – 540 mm
Hloubka kontejneru 410 – 490 mm
Výška koše 305 / *235 mm

Skříňka od 900 mm 
Šíře kontejneru 790 – 840 mm
Hloubka kontejneru 410 – 490 mm
Výška koše 305 / *235 mm

Skříňka od 1 200 mm
Šíře kontejneru 1 090 – 1 140 mm
Hloubka kontejneru 410 – 490 mm
Výška koše 305 / *235 mm

Skříňka od 600 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg 

Skříňka 
od 400 mm

Nosnost pojezdů
do 50 kg 

Skříňka 
od 300 mm

Nosnost pojezdů
do 50 kg

Skříňka 
od 300 mm

Nosnost pojezdů
do 50 kg

330 × 564 × 400 mm (v × š × h) 
plastové víko

360 × 564 × 400 mm (v × š × h) 
fi xní lakovaná ocelová police

400 × 564 × 400 mm (v × š × h) 
výsuvná lakovaná ocelová police

TIP

TIP

TIP

horní + spodní

výsuv 
na dvířka

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

Třídění odpadu se dnes již stává samozřejmostí v každé domácnosti. Italská fi rma EKOTECH s. r. l. navazuje na bohaté zkušenosti své mateřské společnosti 
EUROTECNICA – specialisty pro plánování a konstrukce forem pro termoplasty vysoké kvality. Koše a sortéry pro třídění odpadků fi rmy EKOTECH vynikají 
svým designem, propracovaností a důmyslností originálních řešení.
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TANDEM FRONT 40

TANDEM FRONT 40 ANTA UNICA

TANDEM 40

TANK 40

bez DPH s DPH 20 %

3434 + 2× 34 l EK9103 Skl. 3 725,– 4 470,–

16
16

34+ 2× 16 l + 1 × 34 l EK9104 Skl. 3 650,– 4 380,–

16
16

16
16

+ 4× 16 l EK9105 1 – 6 3 575,– 4 290,–

16 16
1688

+ 2× 8 l + 3× 16 l EK9106 1 – 6 3 650,– 4 380,–

16
16

88
88

+ 4× 8 l + 2× 16 l EK9107 1 – 6 3 725,– 4 470,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

bez DPH s DPH 20 %

3434 + 2× 34 l EK9080 Skl. 2 800,–
2 650,–

3 360,–
3 180,–

16
16

34+ 2× 16 l + 1 × 34 l EK9081 Skl. 2 800,– 3 360,–

16
16

16
16

+ 4× 16 l EK9082 1 – 6 2 750,– 3 300,–

16 16
1688

+ 2× 8 l + 3× 16 l EK9083 1 – 6 2 800,– 3 360,–

16
16

88
88

+ 4× 8 l + 2× 16 l EK9084 1 – 6 2 850,– 3 420,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

bez DPH s DPH 20 %

16
16

2× 16 l EK9093 Skl. 1 950,– 2 340,–

34 1× 34 l EK9094 Skl. 1 950,– 2 340,–

16
88

2× 8 l + 1× 16 l EK9095 Skl. 2 025,– 2 430,–

88
88

4× 8 l EK9096 Skl. 2 100,– 2 520,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

bez DPH s DPH 20 %

3434 + 2× 34 l EK9085 Skl. 4 100,– 4 920,–

16
16

34+ 2× 16 l + 1× 34 l EK9086 Skl. 4 050,–
3 750,–

4 860,–
4 500,–

16
16

16
16

+ 4× 16 l EK9087 1 – 6 3 950,– 4 740,–

16 16
1688

+ 2× 8 l + 3× 16 l EK9088 1 – 6 4 000,– 4 800,–

16
16

88
88

+ 4× 8 l + 2× 16 l EK9089 1 – 6 4 100,– 4 920,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

horní + spodní

horní + spodní

výsuv 
na dvířka

výsuv 
na dvířka

výsuv 
na dvířka

ruční 
výsuv

horní + spodní

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

TANDEM SHORT 40 bez DPH s DPH 20 %

12
12

34+ 2× 12 l + 1× 34 l EK9124 Skl. 2 700,–
2 475,–

3 240,–
2 970,–

12
12

15
15

+ 2× 12 l + 2× 15 l EK9125 Skl. 2 650,– 3 180,–

12 15
1555

+ 1× 12 l + 2× 5 l + 2× 15 l EK9126 Skl. 2 725,– 3 270,–

12
12

15
77

+ 2× 12 l + 1× 15 l + 2× 7 l EK9127 Skl. 2 725,– 3 270,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + všechna víka na koše (5, 7, 12 a 15 l)

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

TIP

TIP

TIP

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv
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Díky snížené výšce tohoto typu je možné jeho zabudování i do skříňky 
pod odkap dřezu.
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EKKO FRONT 40

EKKO 40

EKKO EASY 40

ALADIN 40

SESAMO 45

PEPE 40

PAPRIKA INOX 40

Náhradní díly „A“  Náhradní díly „B“

výsuv 
na dvířka

bez DPH s DPH 20 %

34 1× 34 l EK9073 Skl. 2 200,– 2 640,–

16
16

2× 16 l EK9022 Skl. 2 200,–
2 050,–

2 640,–
2 460,–

16
88

2× 8 l + 1× 16 l EK9023 Skl. 2 225,– 2 670,–

88
88

4× 8 l EK9024 Skl. 2 250,– 2 700,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

34 1× 34 l EK9000 Skl. 1 650,– 1 980,–

16
16

2× 16 l EK9004 Skl. 1 700,–
1 500,–

2 040,–
1 800,–

16
88

2× 8 l + 1× 16 l EK9005 Skl. 1 750,– 2 100,–

88
88

4× 8 l EK9006 Skl. 1 750,– 2 100,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

16 1× 16 l EK9013 Skl. 975,–
875,–

1 170,–
1 050,–

8
8 2× 8 l EK9014 Skl. 1 000,– 1 200,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

16 1× 16 l EK9011 Skl. 450,–
375,–

540,–
450,–

88 2× 8 l EK9112 Skl. 475,– 570,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

13 1× 13 l EK9101 Skl. 350,– 420,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

11 1× 11 l EK9102 Skl. 525,– 630,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit

bez DPH s DPH 20 %

34 1× 34 l EK9097 Skl. 1 250,– 1 500,–

16
16

2× 16 l EK9098 Skl. 1 300,–
1 100,–

1 560,–
1 320,–

16
88

2× 8 l + 1× 16 l EK9099 Skl. 1 275,– 1 530,–

88
88

4× 8 l EK9100 Skl. 1 275,– 1 530,–

CENA ZAHRNUJE montážní kit + 1× víko na směsný odpad (16 l)

Spodní skříňka 
od 400 mm

Spodní skříňka 
od 400 mm

Spodní skříňka 
od 450 mm

Spodní skříňka 
od 400 mm

Nosnost 
pojezdů
do 30 kg 

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

Spodní skříňka od 400 mm
Nosnost pojezdů do 50 kg

TIP

TIP

TIP

TIP

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv

ruční 
výsuv
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Náhradní díly „A“ bez DPH s DPH 20 %
Náhradní koš EK9090 8 l Skl. 150,– 180,–
Náhradní koš EK9091 16 l Skl. 175,– 210,–
Náhradní koš EK9092 34 l Skl. 415,– 498,–
Náhradní víko koše EK9029 8 l Skl. 50,– 60,–
Náhradní víko koše EK9030 16 l Skl. 75,– 90,–
Náhradní díly „B“    
Náhradní koš EK9138 5 l Skl. 125,– 150,–
Náhradní koš EK9140 7 l Skl. 150,– 180,–
Náhradní koš EK9139 12 l Skl. 175,– 210,–
Náhradní koš EK9141 15 l Skl. 200,– 240,–
Náhradní víko koše EK9142 5/7 l Skl. 75,– 90,–
Náhradní víko koše EK9143 12/15 l Skl. 100,– 120,–
Náhradní miska EK9144 Skl. 75,– 90,–
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Originální doplňky RODI a AQUASANITA byly vyvinuty speciálně pro dřezy těchto značek. Vysoce kvalitní rozmanité doplňky 
vynikají užitečnou ergonomií i atraktivním designem. Co Vás dříve zdržovalo, Vás nyní bude bavit … 

1 Přípravná deska – nerez

4 Přípravná deska – dřevo

7 Přípravná deska – dřevo

10 Miska BOX – nerez 

2 Přípravná deska – sklo černé (bezpečnostní)

5 Přípravná deska – dřevo

8 Přípravná deska – dřevo

11 Miska BOX – plast

3 Přípravná deska – sklo bílé (bezpečnostní)

6 Přípravná deska – plast

9  Přípravná deska – dřevo

12 Košík BOX – plast

300 × 480 mm 300 × 485 mm 300 × 485 mm

Přípravná deska – nerez

Pro dřezy: 
řada BOX TWELVE
řada BOX ZERO
řada DEEP PLUS
řada OKIO PLUS

Pro dřezy: 
řada BOX TWELVE
řada BOX ZERO
řada DEEP PLUS
řada OKIO PLUS

Pro dřezy: 
řada BOX TWELVE
řada BOX ZERO
řada DEEP PLUS
řada OKIO PLUS

*1 – pro sólo jednodřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*2 – pro ostatní dřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*3 – pro dřezy ze sérií DEEP PLUS a OKIO PLUS

*1 – pro sólo jednodřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*2 – pro ostatní dřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*3 – pro dřezy ze sérií DEEP PLUS a OKIO PLUS 
  (s výjimkou dřezů KEPLER)

*1 – pro sólo jednodřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*2 – pro ostatní dřezy řad BOX TWELVE, BOX ZERO
*3 – pro dřezy ze sérií DEEP PLUS a OKIO PLUS 
  (s výjimkou dřezů KEPLER)

Pro všechny dřezy
s rozměrem vany
340 × 400 mm

Pro dřezy:
CLARUS 100
CLARUS 102

Pro dřezy:
řada BOX TWELVE
řada BOX ZERO

Pro dřezy:
HERA FLAT a DEEP, BETA 
OKIO PLUS 65 DUO 
OKIO PLUS 100
OKIO PLUS 101 
DUO 60 R
DUO 60

Pro dřezy:
OKIO LINE 100 a 101
OMEGA FLAT
SKYPPER
MILLENIUM

Pro dřez:
SAMBA

Pro dřezy:
řada BOX TWELVE 
řada BOX ZERO

Pro dřezy:
řada BOX TWELVE
řada BOX ZERO

Pro dřez:
QUADRO 100

Pro dřezy: 
CUBA 100
CUBA 101
CUBA 150
CUBA 151

Pro dřezy:
SEMI–DUETO
DUETO

Pro všechny dřezy
rozměrů X × 500 mm

bez DPH s DPH 20 %
045111*
045112*
045113*

1–6
1–6
1–6

2 300,–
2 300,–
2 300,–

2 760,–
2 760,–
2 760,–

bez DPH s DPH 20 %
032521*
032522*
032523*

1–6
1–6
1–6

1 825,–
1 825,–
1 825,–

2 190,–
2 190,–
2 190,–

bez DPH s DPH 20 %
032541*
032542*
032543*

1–6
1–6
1–6

1 825,–
1 825,–
1 825,–

2 190,–
2 190,–
2 190,–

200 × 365 mm

300 × 416 mm 300 × 362 mm 300 × 450 mm

ø 395 mm 280 × 480 mm

bez DPH s DPH 20 %
03230 Skl. 725,– 870,–

bez DPH s DPH 20 %
03240 Skl. 1 000,– 1 200,–

bez DPH s DPH 20 %
03220 Skl. 325,– 390,–

bez DPH s DPH 20 %
416300 Skl. 725,– 870,–

bez DPH s DPH 20 %
362300 Skl. 725,– 870,–

bez DPH s DPH 20 %
450300 Skl. 725,– 870,–

190 × 430 × 100 mm

200 × 416 × 100 mm

306 × 416 × 180 mm

bez DPH s DPH 20 %
04521 Skl. 3 125,– 3 750,–

bez DPH s DPH 20 %
šedá 04525 Skl. 1 200,– 1 440,–

1 125,– 1 350,–
bílá 04524 1–6 1 200,– 1 440,–

bez DPH s DPH 20 %
šedý 04526 Skl. 1 250,– 1 500,–

13 Miska – nerez 15 Miska – plast14 Miska – plast

106 × 291 × 141 mm 145 × 294 × 85 mm 220 × 295 × 90 mm

bez DPH s DPH 20 %
03210 Skl. 1 125,– 1 350,–

bez DPH s DPH 20 %
čirá 03203 Skl. 250,– 300,–

bez DPH s DPH 20 %
čirá 03204 Skl. 250,– 300,–

NOVINKA

Doplňky



bez DPH s DPH 20 %
dle specifi kace dřezu Skl. 80,– 96,–
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Originální značkové příslušenství zaručuje absolutní kompatibilitu s námi 
dodávanými dřezy. Velmi doporučujeme komfort automatického sítkového ventilu 
(excentru), stejně jako čisticí a lešticí pastu, se kterou Váš dřez nezestárne …

16 Košík – nerez 17 Košík – nerez 18 Košík – nerez

19 Košík – nerez

22 Košík – nerez 23 Košík – nerez 24 Odkapávač na talíře – nerez

Pro dřez:
MILLENIUM  

Pro dřezy:
řada DEEP PLUS
(s výjimkou dřezů KEPLER)
BRASILIA
DUO 90

Pro dřezy:
MILLENIUM
SKYPPER

Pro dřezy:
OKIO LINE 85
SAMBA
ROVIGO
ROVIGO DUO
NEW SEVILLA

Pro dřez:
SAMBA

Pro dřezy:
MITHUS
PIO REDONDO
SEMI–DUETO
DUETO

ø 360 × 130 mm100 × 295 × 145 mm 215 × 295 × 115 mm

bez DPH s DPH 20 %
03103 Skl. 700,– 840,–

bez DPH s DPH 20 %
03104 Skl. 700,– 840,–

bez DPH s DPH 20 %
03102 Skl. 1 000,– 1 200,–

330 × 390 × 185 mm

bez DPH s DPH 20 %
03110 Skl. 1 250,– 1 500,–

Pro dřezy:
řada OKIO LINE
řada ADVENTURE LINE

21 Košík – nerez

330 × 390 × 185 mm

bez DPH s DPH 20 %
03115 Skl. 1 075,– 1 290,–

20 Košík – nerez

Pro dřezy:
řada OKIO PLUS
KEPLER BB a BBC
DUO 60 R, DUO 60
DUO 80

335 × 395 × 190 mm

bez DPH s DPH 20 %
03112 Skl. 1 250,– 1 500,–

330 × 360 × 130 mm 330 × 360 × 130 mm 350 × 325 mm

bez DPH s DPH 20 %
03106 Skl. 900,– 1 080,–

bez DPH s DPH 20 %
03105 Skl. 900,– 1 080,–

bez DPH s DPH 20 %
03101 Skl. 1 000,– 1 200,–

  pro údržbu nerezových a granitových dřezů
 součástí balení je i houbička
 objem: 50 ml

TIP

25 Ovladač RODI BOX
 automatický sítkový ventil (excentr, pop-up) + sifon/dvousifon s přepadem

26 Ovladač RODI PLUS
 automatický sítkový ventil (excentr, pop-up) + sifon/dvousifon s přepadem

Sítkový ventil + sifon s přepadem

Sítkové ventily + dvousifon s přepadem

 3½" – sítkový vetil
 1½" – ventil s plast. zátkou

 3½" – sítkový vetil
 1½" – ventil s plast. zátkou

Čisticí a lešticí pasta Sinks KROMEVYE

 zajišťuje vyztužení dřezu v oblasti otvoru pro baterii
 materiál: robustní plast

TIP

bez DPH s DPH 20 %
KRS807 Skl. 20,– 24,–

Vyhotovení otvoru pro baterii či dávkovač   Podložka pod baterii   

Náhradní sítko   

Náhradní těsnění   

Záslepka – nerez  

Náhradní montážní kování (8 ks úchytek RODI)

 pro zaslepení otvoru pro baterii či dávkovač

bez DPH s DPH 20 %
RODI 1½"   0011110 Skl. 125,– 150,–
RODI 3½"   0211110 Skl. 225,– 270,–

KROMEVYE 1½" KRS700K Skl. 125,– 150,–
KROMEVYE 3½" KRS701K Skl. 225,– 270,–

bez DPH s DPH 20 %
RODI 1½"   0021110 Skl. 200,– 240,–
RODI 3½"   0221110 Skl. 325,– 390,–

KROMEVYE 3½" KRS730K Skl. 325,– 390,–
bez DPH s DPH 20 %

d. 45 mm   KRS808 Skl. 40,– 48,–

bez DPH s DPH 20 %
do nerezu   SIOTV0901 Skl. 30,– 36,–
do granitu   SIOTV0906 Skl. 100,– 120,–

bez DPH s DPH 20 %
dle specifi kace dřezu Skl. 20,– 24,–

bez DPH s DPH 20 %
dle specifi kace dřezu Skl. 100,– 120,–

bez DPH s DPH 20 %
KRS500 Skl. 70,– 84,–

bez DPH s DPH 20 %
ovladač pro jeden sítkový ventil – doplatek OVLRB0101 Skl. 495,– 594,–
ovladač pro dva sítkové ventily – doplatek OVLRB0102 Skl. 825,– 990,–

bez DPH s DPH 20 %
ovladač pro jeden sítkový ventil – doplatek OVLRP0201 Skl. 415,– 498,–
ovladač pro dva sítkové ventily – doplatek OVLRP0202 Skl. 725,– 870,–

Příslušenství a náhradní díly



44

HORNÍŠablony dřezů pro výřezy do desky

SPODNÍ
738

532

398

R69 398

448

398

R69

448

398

R69
R69

498

398
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INTEGROVANÝ

PŘESAHOVÝ

775

490

740

490

790

775

570

490

570

490

780

780

575

575

432

432

R91

R8
6 R8

6

482

432

R91

R8
6

532

432

R91
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Přehled dřezů dle spodní skříňky a typu montáže

RODI BOX TWELVE d
o 
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BOX TWELVE 17 (SQ)    
BOX TWELVE 34 (SQ)    
BOX TWELVE 40 (SQ)    
BOX TWELVE 50 (SQ)    
BOX TWELVE 74 (SQ)    
BOX TWELVE 55    
BOX TWELVE 75    
BOX TWELVE 46   
BOX TWELVE 76   
BOX TWELVE 56   
BOX TWELVE 77   
BOX TWELVE 80    
BOX TWELVE 105    
BOX TWELVE 100 R    
BOX TWELVE 100    
BOX TWELVE 80 DUO    
BOX TWELVE 116    
RODI BOX ZERO
BOX ZERO 16  
BOX ZERO 34  
BOX ZERO 40  
BOX ZERO 45  
BOX ZERO 50  
BOX ZERO 74  
BOX ZERO 65  
BOX ZERO 75  
BOX ZERO DRAINER 34  
BOX ZERO DRAINER 55  
BOX ZERO 46   
BOX ZERO 60   
BOX ZERO 77   
BOX ZERO 80    
BOX ZERO 105    
BOX ZERO 100    
BOX ZERO 80 DUO    
BOX ZERO 116    
RODI DEEP PLUS
ALFA FLAT    
ALFA DEEP  
HERA FLAT  
HERA DEEP  
ALFA BB  
BETA  
CAPRICE FLAT  
CAPRICE DEEP  
KEPLER BB  
KEPLER BBC  
RODI OKIO PLUS
OKIO PLUS 65 DUO  
OKIO PLUS 65 FLAT  
OKIO PLUS 80 FLAT  
OKIO PLUS 86 FLAT  
OKIO PLUS 105  
OKIO PLUS 100 FLAT  
OKIO PLUS 101 FLAT  
OKIO PLUS 80 DUO  
OKIO PLUS 86 DUO  
OKIO PLUS 116 FLAT  
OKIO PLUS 120 FLAT  
RODI SINGLE BOWLS
SINGULAR  
BRASILIA   
BAHIA   
LAGUNA  
BELÉM   
DUO 60 R  
DUO 60  
DUO 90  
DUO 80  
BIG ONE   
INDUS 40  
INDUS 50  

RODI OKIO LINE d
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OKIO LINE 80 FLAT  
OKIO LINE 86 FLAT  
OKIO LINE 102 FLAT  
OKIO LINE 100 FLAT  
OKIO LINE 101 FLAT  
OKIO LINE 80 BB  
OKIO LINE 86 BB  
OKIO LINE 116 FLAT  
OKIO LINE 120 FLAT  
OKIO LINE 85 FLAT  
RODI ADVENTURE LINE
RIO FLAT  
ROME FLAT  
RHODES FLAT  
RIMINI FLAT  
OMEGA FLAT  
RIGA FLAT  
RODI STANDARD LINE
PIO BAR  
SKYPPER  
MILLENIUM FLAT  
SAMBA FLAT  
KRONOS  
KRONOS EBE  
PIO MITHUS    
PIO REDONDO  
SEMI-DUETO  
DUETO  
ROVIGO FLAT  
NEW SEVILLA FLAT  
ROVIGO DUO  
SEVILLA FLAT  
SEVILLA BB  
RODI SIT-ON
CELOPLOŠNÝ 80 × 60 BE RV RODI  
CELOPLOŠNÝ 100 ×60 BE RV RODI  
CELOPLOŠNÝ 80 × 60 BB RV RODI  
CELOPLOŠNÝ 120 × 60 BBE RV RODI  
LAVABO – nerezové umyvadlo    
KROMEVYE
KROMEVYE CLASSIC 105   
KROMEVYE CLASSIC 144  
KROMEVYE TRITON 309  
KROMEVYE BIANCA 149 NEPTUN  
KROMEVYE ATLAS 177  
KROMEVYE TRITON 327  
KROMEVYE RONDO 192  
KROMEVYE RONDO 146  
KROMEVYE RONDO 157  
KROMEVYE RONDO 165  
KROMEVYE CLASSIC 301  
KROMEVYE COLEA 198  
KROMEVYE CLASSIC 142  
KROMEVYE TRITON 196  
KROMEVYE ATLAS 180  
KROMEVYE BIANCA 150  
KROMEVYE CLASSIC 173  
KROMEVYE OBERON 163  
KROMEVYE TRITON 320  
KROMEVYE OBERON 174  
KROMEVYE CUPID 323  
KROMEVYE CUPID 161  
KROMEVYE CUPID 171  
KROMEVYE CUPID 308  
KROMEVYE CUPID 191  
CELOPLOŠNÝ 60 × 60 BE RV 109  
AQUASANITA
SIMPLEX 100 AW  
CUBA 100 AW  
QUADRO 100 AW  
CLARUS 100 AW  
CLARUS 102 AW  
CLARUS 101 AW  
NOTUS 102 AW  
NOTUS 101 AW  
CUBA 101 AW  
CUBA 150 AW  
CUBA 151 AW  
PAPILLON 151 AW  

X – rozměr spodní skříňky
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Fotografi cký přehled dřezů dle spodní skříňky

BOX TWELVE 17

170 × 400 × 170 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX TWELVE 17 SQ

170 × 400 × 170 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX ZERO 16 

160 × 400 × 170 mm

RODI BOX ZERO, str. 10

BOX ZERO DRAINER 34

340 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

BOX ZERO DRAINER 55

550 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 12

SINGULAR

146 × 296 × 150 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 18

BOX TWELVE 34

340 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX TWELVE 34 SQ

340 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX ZERO 34

340 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 10

OKIO PLUS 65 FLAT

650 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 16

OKIO PLUS 80 FLAT

800 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 16

OKIO PLUS 86 FLAT

860 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 16

BRASILIA

340 × 400 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 18

OKIO LINE 80 FLAT

800 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 20

OKIO LINE 86 FLAT

860 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 20

OKIO LINE 102 FLAT

1 000 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 20

OKIO LINE 85 FLAT

860 × 435 × 150 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

RIO FLAT

650 × 500 × 160 mm

RODI ADVENTURE LINE, str. 22

ROME FLAT

800 × 500 × 160 mm

RODI ADVENTURE LINE, str. 22

RHODES FLAT

860 × 500 × 160 mm

RODI ADVENTURE LINE, str. 22

RIMINI FLAT

1 000 × 500 × 160 mm

RODI ADVENTURE LINE, str. 22

PIO BAR

380 × 380 × 135 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

ROVIGO FLAT

780 × 435 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

NEW SEVILLA FLAT

860 × 435 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

SEVILLA FLAT

860 × 435 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 25

CELOPL. 80 × 60 BE RV RODI

800 × 600 × 145 mm

RODI SIT-ON, str. 25

CELOPL. 100 × 60 BE RV RODI

1 000 × 600 × 145 mm

RODI SIT-ON, str. 25

KROMEVYE CLASSIC 105M a V

500 × 400 × 150 mm

KROMEVYE, str. 26

KROMEVYE RONDO 157

570 × 450 × 160 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE RONDO 165

740 × 440 × 160 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE TRITON 196

580 × 500 × 170 mm

KROMEVYE, str. 28

KROMEVYE BIANCA 150

730 × 480 × 165 mm

KROMEVYE, str. 28

KROMEVYE CLASSIC 173

790 × 500 × 150 mm

KROMEVYE, str. 28

KROMEVYE OBERON 163

780 × 490 × 165 mm

KROMEVYE, str. 28

CELOPL. 60 × 60 BE RV 109

600 × 600 × 150 mm

KROMEVYE, str. 29

BOX TWELVE 40

400 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX TWELVE 40 SQ

400 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 6

BOX TWELVE 46

450 × 505 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX ZERO 40

400 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 10

BOX ZERO 46

460 × 510 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 12

BAHIA

400 × 400 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 18

INDUS 40

400 × 400 × 250 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

PIO MITHUS

d. 420 × 175 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

PIO REDONDO

d. 510 × 175 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

SEMI-DUETO

847 × 444 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

LAVABO – nerezové umyvadlo

d. 417 × 140 mm

RODI STANDARD LINE, str. 25

300 mm

400 mm

450 mm
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KROMEVYE CLASSIC 105

500 × 400 × 150 mm

KROMEVYE, str. 26

KROMEVYE CLASSIC 144

480 × 480 × 155 mm

KROMEVYE, str. 26

KROMEVYE TRITON 309

480 × 480 × 170 mm

KROMEVYE, str. 26

KROMEVYE BIANCA 149 NEPTUN

460 × 480 × 165 mm

KROMEVYE, str. 26

KROMEVYE ATLAS 177

500 × 500 × 190 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE RONDO 192 PLUTO

d. 435 × 175 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE RONDO 146

d. 510 × 170 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE CLASSIC 301

780 × 435 × 150 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE COLEA 198

780 × 435 × 165 mm

KROMEVYE, str. 28

KROMEVYE CLASSIC 142

860 × 435 × 150 mm

KROMEVYE, str. 28

KROMEVYE TRITON 320

860 × 500 × 190 mm

KROMEVYE, str. 28

SIMPLEX 100 AW

425 × 500 × 195 mm

AQUASANITA, str. 30

CLARUS 100 AW

d. 505 × 190 mm

AQUASANITA, str. 30

CLARUS 102 AW

580 × 470 × 190 mm

AQUASANITA, str. 31

CLARUS 101 AW

780 × 500 × 195 mm

AQUASANITA, str. 31

NOTUS 102 AW

575 × 460 × 190 mm

AQUASANITA, str. 31

NOTUS 101 AW

765 × 460 × 190 mm

AQUASANITA, str. 31

CUBA 101 AW

780 × 495 × 190 mm

AQUASANITA, str. 31

BOX ZERO 100

1 000 × 500 × 150/200 mm

RODI BOX ZERO, str. 13

ALFA DEEP

800 × 500 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 14

HERA FLAT

1 000 × 500 × 200/150 mm

RODI DEEP PLUS, str. 14

OKIO PLUS 65 DUO

650 × 500 × 200/150 mm

RODI OKIO PLUS, str. 16

OKIO PLUS 105 FLAT

1 000 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

OKIO PLUS 100 FLAT

1 000 × 500 × 200/150 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

OKIO PLUS 101 FLAT

1 000 × 500 × 150/200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

BELÉM

500 × 400 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

DUO 60 R

572 × 450 × 200/150 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

DUO 60

572 × 450 × 200/150 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

INDUS 50

500 × 500 × 300 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

OKIO LINE 100 FLAT

1 000 × 500 × 170/90 mm

RODI OKIO LINE, str. 20

OKIO LINE 101 FLAT

1 000 × 500 × 90/160 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

OMEGA FLAT

1 000 × 500 × 160/90 mm

RODI STANDARD LINE, str. 22

SKYPPER

600 × 500 × 150/90 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

MILLENIUM FLAT

1 000 × 500 × 150/90 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

KROMEVYE TRITON 327

570 × 490 × 185 mm

KROMEVYE, str. 27

KROMEVYE OBERON 174

780 × 490 × 160/130 mm

KROMEVYE, str. 29

BOX ZERO 45

450 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

ALFA FLAT

800 × 500 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 14

LAGUNA

450 × 400 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 18

KROMEVYE ATLAS 180

650 × 500 × 190 mm

KROMEVYE, str. 28

CUBA 100 AW

490 × 455 × 190 mm

AQUASANITA, str. 30

BOX TWELVE 50

500 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 50 SQ

500 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 55

585 × 450 × 200/170 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 56

585 × 505 × 200/170  mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX TWELVE 80

800 × 500 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX TWELVE 100 R

1 000 × 500 × 200/170  mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX TWELVE 100

1 000 × 500 × 170/200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX ZERO 50

500 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

BOX ZERO 65

532 × 400 × 200/150 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

BOX ZERO 60

596 × 510 × 200/150  mm

RODI BOX ZERO, str. 12

BOX ZERO 80

800 × 500 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 12

500 mm

600 mm



900 × 900 mm

900 mm800 mm
BOX TWELVE 74

740 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 74 SQ

740 × 400 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 75

755 × 450 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 76

790 × 505 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 7

BOX TWELVE 77

755 × 505 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX TWELVE 105

1 000 × 500 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 8

BOX TWELVE 80 DUO

800 × 500 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 9

BOX TWELVE 116

1 160 × 500 × 200 mm

RODI BOX TWELVE, str. 9

BOX ZERO 74

740 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

BOX ZERO 75

712 × 400 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 11

BOX ZERO 77

776 × 510 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 12

BOX ZERO 105

1 000 × 500 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 12

BOX ZERO 80 DUO

800 × 500 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 13

BOX ZERO 116

1 160 × 500 × 200 mm

RODI BOX ZERO, str. 13

HERA DEEP

1 000 × 500 × 200/150 mm

RODI DEEP PLUS, str. 14

ALFA BB

800 × 500 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

CAPRICE FLAT

1 200 × 500 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

OKIO PLUS 80 DUO

800 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

OKIO PLUS 86 DUO

860 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

OKIO PLUS 116 FLAT

1 160 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

OKIO PLUS 120 FLAT

1 200 × 500 × 200 mm

RODI OKIO PLUS, str. 17

DUO 90

755 × 450 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

DUO 80

765 × 450 × 200 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

BIG ONE

860 × 510 × 220 mm

RODI SINGLE BOWLS, str. 19

OKIO LINE 80 BB

800 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

OKIO LINE 86 BB

860 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

OKIO LINE 116 FLAT

1 160 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

OKIO LINE 120 FLAT

1 200 × 500 × 170 mm

RODI OKIO LINE, str. 21

RIGA FLAT

1 200 × 500 × 160 mm

RODI STANDARD LINE, str. 22

SAMBA FLAT

1 000 × 500 × 150/105 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

DUETO

847 × 444 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

ROVIGO DUO

780 × 435 × 145 mm

RODI STANDARD LINE, str. 24

SEVILLA BB

860 × 435 × 140 mm

RODI STANDARD LINE, str. 25

CELOPL. 80 × 60 BB RV RODI

800 × 600 × 145 mm

RODI SIT-ON, str. 25

CELOPL. 120 × 60 BBE RV RODI

1 200 × 600 × 145 mm

RODI SIT-ON, str. 25

QUADRO 100 AW

565 × 510 × 195 mm

AQUASANITA, str. 30

CUBA 150 AW

610 × 495 × 190/110 mm

AQUASANITA, str. 31

CUBA 151 AW

800 × 495 × 190/110 mm

AQUASANITA, str. 31

BETA

1 000 × 500 × 200/150 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

CAPRICE DEEP

1 200 × 500 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

KEPLER BB

830 × 830 × 200 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

KEPLER BBC

830 × 830 × 200/150 mm

RODI DEEP PLUS, str. 15

KRONOS

1 026 × 500 × 155 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

KRONOS EBE

1 026 × 500 × 155 mm

RODI STANDARD LINE, str. 23

KROMEVYE CUPID 323

780 × 490 × 160 mm

KROMEVYE, str. 29

KROMEVYE CUPID 161

780 × 490 × 160 mm

KROMEVYE, str. 29

KROMEVYE CUPID 171

770 × 500 × 180/130 mm

KROMEVYE, str. 29

KROMEVYE CUPID 308

920 × 500 × 200 mm

KROMEVYE, str. 29

KROMEVYE CUPID 191

920 × 500 × 200/140 mm

KROMEVYE, str. 29

PAPILLON 151 AW

945 × 505 × 195/160 mm

AQUASANITA, str. 31
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